МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      І варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1.
	Коли здійснюється зміна ствола кулемета (ККМ) під час стрільби:

а) ведення безперервного  б) ведення безперервного  в) ведення безперервного

вогню до 400 постр.            вогню до 500 постр.           вогню до 600 постр.

	2.
	Автоматична дія пістолету Макарова (ПМ) здійснюється за рахунок:

а) відводу порохових          б) врізання кулі                  в) енергії віддачі затвору

газів                                      в нарізи стволу

	3.
	Відстань прямого пострілу з (СГД) по грудній фігурі:

а) 440 м                                  б) 430 м                               в) 460 м         

	4.
	Бойова швидкострільність у гранатомета (РПГ-7):

а) 4-6 постр/хв.                     б) 3-5 постр/хв.                  в) 2-3 постр/хв

	5.
	Найбільш дійсний вогонь з кулемету (ККМ):

а) 800 м                                  б) 900 м                              в) 1000 м

	6.
	Боєкомплект  для СГД який переносить снайпер під час бою:

а) 30 набоїв                            б) 50 набоїв                       в)  40 набоїв              

	7.
	Прицільна дальність стрільби зі снайперської гвинтівки Драгунова з відкритим прицілом:

а) 1000 м                                 б) 1100 м                            в)1200 м

	8.
	Вага пістолета Макарова з спорядженим магазином:

а) 820 г                                    б) 810 г                               в) 830 г

	9.
	Тисячною називається:

а) Кут при центрі окружності  і який дорівнює 1/1000 радіуса

б) Кут при центрі окружності  і який дорівнює 1/1000 радіуса або 1/6000 довжини окружності

в) Кут при центрі окружності який дорівнює 1/1000 метра

	10.
	Траєкторії за формою розподіляються на:

а) навісна та                          б) настильна та                      в) пряма, настильна 

    настильна                              спряжена                                та навісна


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 4бали)

1. Основна частина снайперської гвинтівки  Драгунова – ствол зі ………

2. Набої для пістолету Макарова (ПМ) знаходяться в ………по ……… набоїв

3. Для стрільби з кулемету Калашникова (ККМ) необхідно ……….

4. Кулемет Калашникова (ККМ) призначений для ……..

5. Ударно-спусковий механізм гранатомету (РПГ-7) слугує для спуску курка з бойового взводу, нанесення …….

ІІІ рівень  (кожна правильна відповідь – 5 бали)

1. Способи визначення відстаней до цілей.

2. Тактико-технічні характеристики снайперської гвинтівки Драгунова (СГД).

3. Будова пістолету Макарова (ПМ).

4. Затримка при стрільбі з кулемету Калашникова (ККМ) «поперечний розрив гільзи», її причина та спосіб її усунення.

ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      ІІ варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1.
	Калібр ручного протитанкового гранатомету (РПГ-7):

а) 30 мм                                    б) 40 мм                                          в) 50 мм

	2.
	Автоматична дія снайперської гвинтівки (СГД) здійснюється за рахунок:

а) енергії віддачі                      б) відводу порохових                    в) врізання кулі в

затвору                                      газів                                                нарізи стволу

	3.
	Технічна швидкострільність кулемету (ККМ):

а) 550—600 постр/хв             б) 650 постр/хв.                              в) 700 постр/хв 

	4.
	Найбільш дійсний вогонь з гранатомету (РПГ-7) по цілі висотою – 2 м:

а) 300 м                                   б) 400 м                                           в) 330 м

	5.
	Прицільна дальність стрільби з снайперської гвинтівки (СГД) за допомогою оптичного прицілу:

а) 1 400 м                               б) 1 300 м                                        в) 1 200 м

	6.
	Боєкомплект для гранатомету (РПГ-7) який переноситься під час бою:

а) 5 постр                              б) 6 постр                                        в) 4 постр

	7.
	Бойова швидкострільність автомату Калашникова (АК-74) одиночним вогнем складає:

а) 50 пастр./хв.                  б) 30 постр./хв.                                 в) 40 постр./хв.

	8.
	Вага кулемету Калашникова (ККМ) складає:

а) 10,5 кг.                                  б) 9 кг.                                              в) 8 кг.

	9.
	Прямим пострілом називається:

а) постріл при якому висота польоту кулі не перевищує висоту цілі.

б) постріл при якому куля летить прямо

в) постріл при якому висота польоту кулі не перевищує висоти цілі наді лінією прицілювання на всьому протязі польоту.

	10.
	Основна формула тисячної:

а) 
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ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 4 бали)

1. Основна частина кулемету Калашникова (ККМ)  - ствольна коробка з ……………

2. Постріли для гранатомета переносяться в …………на ………та ……… постріли.

3. Для стрільби з снайперської гвинтівки Драгунова (СГД) необхідно ………….

4. Пістолет Макарова (ПМ) призначений для …………..

5. Основні частини пострілу ПГ-7В…….. 

ІІІ рівень (кожна правильна відповідь – 5 бали)

1. Порядок визначення відстані до цілі за лінійними розмірами предмету

2. Тактико-технічні характеристики кулемету Калашникова (ККМ).

3. Будова снайперської гвинтівки Драгунова СГД.

4. Затримка при стрільбі з пістолету Макарова (ПМ), «автоматична стрільба», її причина та спосіб її усунення.

ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      ІІІ варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1.
	Калібр ручної протитанкової гранати РПГ-18:

а) 40 мм                                    б) 56мм                                          в) 64мм

	2.
	Автоматична дія кулемету Калашникова ККМ здійснюється за рахунок:

а) енергії віддачі                      б) відводу порохових                   в) відкату стволу                                     затвору                                                газів

	3.
	Відстань прямого пострілу з кулемету ККМ по грудній фігурі:

а) 440 м                                     б) 460 м                                          в) 400 м 

	4.
	Бойова швидкострільність з снайперської гвинтівки СГД:

а) до 40 постр/хв                      б) до 30 постр/хв                           в) до 50 постр/хв

	5.
	Найбільш дійсний вогонь з пістолету Макарова ПМ:

а) до 50 м                                  б) до 150 м                                      в) до 350 м

	6.
	Боєкомплект для кулемету Калашникова ККМ  який переноситься під час бою:

а) 400 набоїв                             б) 500 набоїв                                  в) 600 набоїв

	7.
	Прицільна відстань реактивної протитанкової гранати (РПГ-18):

а) 135 м.                                     б) 200 м.                                         в) 150 м.

	8.
	Вага ручного протитанкового гранатомету (РПГ- 7):

а) 6,3 кг.                                     б) 6,5 кг.                                         в) 6,7 

	9.
	Пострілом називається:

а) викидання кулі з каналу ствола під тиском повітря.

б) викидання пулі з каналу ствола під дією енергії пружини

в) викидання кулі з каналу ствола які створюються під час згорання порохового заряду

	10.
	Як правильно записати кутову величину 125 тисячних:

а) 125                                            б) 1-25                                         в)01-25


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 4 бали)

1. Основна частина пістолету Макарова (ПМ) – рамка зі ……………

2. Набої для Кулемету Калашникова (ККМ) знаходяться  в …………по ………та ……… набоїв.

3. Для стрільби з протитанкового гранатомету (РПГ-7) постріл необхідно дослати в ствол ……….

4. Снайперська гвинтівка Драгунова (СГД)  призначена для …………..

5. Газовий регулятор кулемета Калашникова (ККМ) призначений для регулювання кількості порохових газів, що діють на ……………….

ІІІ рівень (кожна правильна відповідь – 5 бали)

1. Як вимовляються і як записуються кутові величини в тисячних.

2. Тактико-технічні характеристики гранатомета (РПГ-7).

3. Будова кулемету Калашникова (ККМ).

4. Затримка при стрільбі з снайперської гвинтівки Драгунова (СГД) – «осічка», її причина та спосіб її усунення.

ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      ІV варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал)

	1.
	Калібр кулемету Калашникова (ККМ):

а) 5,6 мм                                    б) 7,62 мм                                          в) 6,5 мм

	2.
	Яку дію має граната протитанкового гранатомета (РПГ-7):

а) вибухову                               б) ударну                                           в) кумулятивну

	3.
	Відстань прямого пострілу по танку з реактивної гранати (РПГ-18):

а) 135 м                                     б) 200 м                                             в) 300 м 

	4.
	Бойова швидкострільність пістолету Макарова (ПМ):

а)  40 постр/хв                          б)  30 постр/хв                                 в)  50 постр/хв

	5.
	Прицільна дальність стрільби з кулемету Калашникова (ККМ):

а) 1 000 м                                  б) 1 200 м                                          в) 1 500 м

	6.
	Боєкомплект для пістолета Макарова (ПМ),  який переноситься під час бою:

а) 16 набоїв                              б) 24 набої                                         в) 12 набоїв

	7.
	Найбільш дійсний вогонь з автомату АК-74 складає:

а) 400 м.                                    б) 500 м.                                            в) 600 м.

	8.
	Вага снайперської гвинтівки Драгунова (СВД) складає:

а) 3,8 кг                                     б) 4 кг                                               в) 4,3 кг 

	9.
	Ураженим простором називається:

а) частина відкритого простору перед перешкодою.

б) частина прикритого простору на якому ціль може бути вражена низхідною гілкою даної траєкторії.

в) частина прикритого простору на якому ціль може бути уражена любою траєкторією.

	10.
	Кутова величина 1-го міліметру лінійки складає.

а) 0-01                                       б) 0-02                                              в)0-03                  


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 4 бали)

1. Основна частина кулемету Калашникова (ККМ), затворна рама з ……………

2. Набої для снайперської гвинтівки Драгунова  знаходяться  в …………на……………… набоїв.

3. Для стрільби з пістолету необхідно ………..

4. Ручний протитанковий гранатомет (РПГ-7) призначений для …………..

5. Затворна затримка пістолету Макарова (ПМ) утримує затвор ………

ІІІ рівень (кожна правильна відповідь – 5 бали)

1. Що називається пострілом. Перелічити його періоди.

2. Тактико-технічні характеристики пістолету Макарова (ПМ).

3. Будова гранатомету (РПГ-7).

4. Затримка при стрільбі з гранатомету (РПГ-7)- «осічка», її причина та спосіб її усунення.

ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      І варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1.
	Кутова величина між двома великими поділками біноклю (БІ-8) складає:

а) 0-10                                      б) 0-15                                             в) 0-05                 

	2.
	Відстань між стовпів лінії зв`язку складає:

а) 40 м                                      б) 50 м                                            в) 60 м                 

	3.
	Коли здійснюється зміна ствола кулемета (ККМ) під час стрільби:

а) ведення безперервного  б) ведення безперервного  в) ведення безперервного

вогню до 400 постр.            вогню до 500 постр.           вогню до 600 постр.

	4.
	Автоматична дія пістолету Макарова (ПМ) здійснюється за рахунок:

а) відводу порохових          б) врізання кулі                  в) енергії віддачі затвору

газів                                      в нарізи стволу

	5.
	Відстань прямого пострілу з (СГД) по грудній фігурі:

а) 440 м                                  б) 430 м                               в) 460 м         

	6.
	Бойова швидкострільність у гранатомета (РПГ-7):

а) 4-6 постр/хв.                     б) 3-5 постр/хв.                  в) 2-3 постр/хв

	7.
	Найбільш дійсний вогонь з кулемету (ККМ):

а) 800 м                                  б) 900 м                              в) 1000 м

	8.
	Боєкомплект  для СГД який переносить снайпер під час бою:

а) 30 набоїв                            б) 50 набоїв                       в)  40 набоїв              

	9.
	Прицільна дальність стрільби зі снайперської гвинтівки Драгунова з відкритим прицілом:

а) 1000 м                                 б) 1100 м                            в)1200 м

	10.
	Вага пістолета Макарова з спорядженим магазином:

а) 820 г                                    б) 810 г                               в) 830 г


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 3 бали)

6. Траєкторією називається ……………

7. Перерахувати  властивості траєкторії ……….
8. Кулемет Калашникова (ККМ) призначений для ……..
9. Перерахувати основні частини автомату Калашникова (АК-74).
10. Ударно-спусковий механізм гранатомету (РПГ-7) слугує для …….

ІІІ рівень  (кожна правильна відповідь – 5 бали)

a. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з кулемета ККМ по снайперу противника (висота цілі 0,5 м).

b. Визначити глибину ураженого простору при стрільбі з кулемету     РКК-74 по піхоті  противника (висота цілі В=1,7 м) на відстані 600 м.
c. Визначити дальність до танка в окопі, висота якого 1,5 м, якщо він по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 уміщується під штрихом з цифрою 6.
d. Визначити відстань до ПТУР противника, розташованого біля стовпів лінії зв`язку,  відстань між ними покривається 3-ма великими поділками шкали біноклю.
e. ½ БТР противника покривається по ширині мушкою  автомату. Визначити дальність до нього

ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      ІІ варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1.
	Кутова величина товщини гранованого олівця складає:

а) 0-10                                      б) 0-15                                             в) 0-12                  

	2.
	Висота БТР складає:

а) 2 м                                      б) 1,5 м                                            в) 3 м                 

	3.
	Калібр ручного протитанкового гранатомету (РПГ-7):

а) 30 мм                                    б) 40 мм                                         в) 50 мм

	4.
	Автоматична дія снайперської гвинтівки (СГД) здійснюється за рахунок:

а) енергії віддачі                      б) відводу порохових                   в) врізання кулі в

затвору                                      газів                                                нарізи стволу

	5.
	Технічна швидкострільність кулемету (ККМ):

а) 550—600 постр/хв              б) 650 постр/хв.                             в) 700 постр/хв 

	6.
	Найбільш дійсний вогонь з гранатомету (РПГ-7) по цілі висотою – 2 м:

а) 300 м                                    б) 400 м                                           в) 330 м

	7.
	Прицільна дальність стрільби з снайперської гвинтівки (СГД) за допомогою оптичного прицілу:

а) 1 400 м                                 б) 1 300 м                                        в) 1 200 м

	8.
	Боєкомплект для гранатомету (РПГ-7) який переноситься під час бою:

а) 5 постр                                 б) 6 постр                                        в) 4 постр

	9.
	Бойова швидкострільність автомату Калашникова (АК-74) одиночним вогнем складає:

а) 50 пастр./хв.                        б) 30 постр./хв.                                в) 40 постр./хв.

	10.
	Вага кулемету Калашникова (ККМ) складає:

а) 10,5 кг.                                  б) 9 кг.                                              в) 8 кг.


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 3 бали)

6. Прямим пострілом називається ……………

7. Початкової швидкістю називається ……………

8. Пістолет Макарова (ПМ) призначений для …………..
9. Перерахувати основні частини снайперської гвинтівки Драгунова (СГД).
10. Основні частини пострілу ПГ-7В …….. 

ІІІ рівень (кожна правильна відповідь – 5 бали)

a. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з кулемета ККМ по снайперу противника (висота цілі 0,5 м).

b. Визначити глибину ураженого простору при стрільбі з кулемету     РКК-74 по піхоті  противника (висота цілі В=1,7 м) на відстані 600 м.
c. Визначити дальність до танку, висота якого 3 м, якщо він уміщується по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 під штрихом із цифрою 8.
d. Визначити дальність до БТР противника, якщо він по висоті перекривається ½ товщиною гранованого олівця.
e. Кулеметний розрахунок – Мішень №10а покривається по ширині ½ мушці  автомату. Визначити дальність до нього

ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      ІІІ варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1.
	Кутова величина довжини сірникової коробці складає:

а) 1-00                                      б) 1-50                                             в) 1-25                  

	2.
	Довжина вантажного вагону:

а) 25 м                                      б) 30 м                                             в) 20 м

	3.
	Калібр ручної протитанкової гранати РПГ-18:

а) 40 мм                                    б) 56мм                                           в) 64мм

	4.
	Автоматична дія кулемету Калашникова ККМ здійснюється за рахунок:

а) енергії віддачі                      б) відводу порохових                    в) відкату стволу                                     затвору                                                газів

	5.
	Відстань прямого пострілу з кулемету ККМ по грудній фігурі:

а) 440 м                                     б) 460 м                                           в) 400 м 

	6.
	Бойова швидкострільність з снайперської гвинтівки СГД:

а) до 40 постр/хв                      б) до 30 постр/хв                            в) до 50 постр/хв

	7.
	Найбільш дійсний вогонь з пістолету Макарова ПМ:

а) до 50 м                                  б) до 150 м                                      в) до 350 м

	8.
	Боєкомплект для кулемету Калашникова ККМ  який переноситься під час бою:

а) 400 набоїв                             б) 500 набоїв                                  в) 600 набоїв

	9.
	Прицільна відстань реактивної протитанкової гранати (РПГ-18):

а) 135 м.                                     б) 200 м.                                         в) 150 м.

	10.
	Вага ручного протитанкового гранатомету (РПГ- 7):

а) 6,3 кг.                                     б) 6,5 кг.                                         в) 6,7 


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 3 бали)

6. Пострілом називається ……………(назвати періоди пострілу)
7. Деривацією  називається ……………
8. Снайперська гвинтівка Драгунова (СГД)  призначена для …………..

9. Перерахувати основні частини пістолету Макарова.
10. Газовий регулятор кулемета Калашникова (ККМ) призначений для …………
ІІІ рівень (кожна правильна відповідь – 5 бали)

a. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з кулемета РКК-74 по групі піхоти противника в окопі (висота цілі 0,5 м).

b. Визначити глибину ураженого простору при стрільбі з кулемета ККМ по піхоті  противника (висота цілі В=1,5 м) на відстані 1000 м.
c. Визначити дальність до танку, висота якого 3 м, якщо він уміщується по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 під штрихом із цифрою 6.
d. На станції, зайнятої противником, біля пасажирського вагону виявлений кулеметний розрахунок (обслуга) противника. Визначити дальність до кулеметного розрахунку, якщо вагон за своєю довжиною перекривається    5-ма великими поділками шкали біноклю.

e. Визначити дальність до БТР противника, якщо мушка автомату затуляє ½ ширини БТР.
ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      ІV варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал)

	1.
	Кутова величина 1-го міліметру лінійки складає:

а) 0-01                                       б) 0-02                                               в) 0-03                  

	2.
	Ширина танка складає:

а) 2,5 м                                       б) 3 м                                                в) 4 м

	3.
	Калібр кулемету Калашникова (ККМ):

а) 5,6 мм                                    б) 7,62 мм                                          в) 6,5 мм

	4.
	Яку дію має граната протитанкового гранатомета (РПГ-7):

а) вибухову                               б) ударну                                           в) кумулятивну

	5.
	Відстань прямого пострілу по танку з реактивної гранати (РПГ-18):

а) 135 м                                     б) 200 м                                             в) 300 м 

	6.
	Бойова швидкострільність пістолету Макарова (ПМ):

а)  40 постр/хв                          б)  30 постр/хв                                 в)  50 постр/хв

	7.
	Прицільна дальність стрільби з кулемету Калашникова (ККМ):

а) 1 000 м                                  б) 1 200 м                                          в) 1 500 м

	8.
	Боєкомплект для пістолета Макарова (ПМ),  який переноситься під час бою:

а) 16 набоїв                              б) 24 набої                                         в) 12 набоїв

	9.
	Найбільш дійсний вогонь з автомату АК-74 складає:

а) 400 м.                                    б) 500 м.                                            в) 600 м.

	10.
	Вага снайперської гвинтівки Драгунова (СВД) складає:

а) 3,8 кг                                     б) 4 кг                                               в) 4,3 кг 


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 3 бали)

6. Ураженим простором називається …… 
7. Тисячною називається …….. (записати формулу)
8. Ручний протитанковий гранатомет (РПГ-7) призначений для …………..
9. Перерахувати основні частини кулемету Калашникова (КК).
10. Затворна затримка пістолету Макарова (ПМ) призначенаа для ………

ІІІ рівень (кожна правильна відповідь – 5 бали)

1. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з автомата АК-74 по піхоті противника (висота цілі 1,7 м).

2. Визначити глибину ураженого простору при стрільбі з кулемета ККМ по снайперу противника (висота цілі В=0,5 м) на відстані  800 м.
3. Визначити дальність до танка в окопі, висота якого 1,5 м, якщо він по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 уміщується під штрихом з цифрою 4.
4. Дальність до ОР №3 - 400 м. Праворуч від него на відстані 60 м.- танк в окопі. По танку було зроблено постріл з РПГ; граната полетіла в натрямку орієнтиру. Визначити помилку прицілювання в тисячних.

5. Визначити дальність до ростової фігури противника, якщо мушка автомату у 2 рази перевищує ширину цілі.
ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      І варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1.
	Кутова величина між двома великими поділками біноклю (БІ-8) складає:

а) 0-10                                      б) 0-15                                             в) 0-05                 

	2.
	Відстань між стовпів лінії зв`язку складає:

а) 40 м                                      б) 50 м                                            в) 60 м                 

	3.
	Коли здійснюється зміна ствола кулемета (ККМ) під час стрільби:

а) ведення безперервного  б) ведення безперервного  в) ведення безперервного

вогню до 400 постр.            вогню до 500 постр.           вогню до 600 постр.

	4.
	Автоматична дія пістолету Макарова (ПМ) здійснюється за рахунок:

а) відводу порохових          б) врізання кулі                  в) енергії віддачі затвору
газів                                      в нарізи стволу

	5.
	Відстань прямого пострілу з (СГД) по грудній фігурі:

а) 440 м                                  б) 430 м                               в) 460 м         

	6.
	Бойова швидкострільність у гранатомета (РПГ-7):

а) 4-6 постр/хв.                     б) 3-5 постр/хв.                  в) 2-3 постр/хв

	7.
	Найбільш дійсний вогонь з кулемету (ККМ):

а) 800 м                                  б) 900 м                              в) 1000 м

	8.
	Боєкомплект  для СГД який переносить снайпер під час бою:

а) 30 набоїв                            б) 50 набоїв                       в)  40 набоїв              

	9.
	Прицільна дальність стрільби зі снайперської гвинтівки Драгунова з відкритим прицілом:

а) 1000 м                                 б) 1100 м                            в)1200 м

	10.
	Вага пістолета Макарова з спорядженим магазином:

а) 820 г                                    б) 810 г                               в) 830 г


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 3 бали)

11. Траєкторією називається крива лінія, яку описує центр ваги кулі при польоті у повітрі.

12. Перерахувати  властивості траєкторії 

· спадна галузь коротша й крутіша за висхідну,

· кут падіння більший за кут метання;

· кінцева швидкість кулі менша, ніж початкова;

· найменша швидкість польоту кулі при стрільбі під великими кутами метання - на додільній галузі траєкторії, а при стрільбі під невеликими кутами метання - в точці падіння;

· час руху кулі на висхідної галузі траєкторії менше, ніж на спадної:
3. Кулемет Калашникова (ККМ) призначений для зни​щення живої сили та вогневих засобів противника, кулемети ПК та ККС також призначені для винищення повітряних цілей.

4. Перерахувати основні частини автомату Калашникова (АК-74).

· ствол із ствольною коробкою, прицільним пристроєм та прикладом і пістолетної рукояткою;

- кришка ствольної коробки;

- затворна рама з газовим поршнем;

- затвор;

- поворотний механізм;

- газова трубка зі ствольною накладкою;

- ударно-спусковий механізм;

- цівка;

- магазин;

- штик-ніж;

5. Ударно-спусковий механізм гранатомету (РПГ-7) слугує для спуску курка з бойового взводу, проведення удару по бойку та для встановлення гранатомету на запобіжник.
ІІІ рівень  (кожна правильна відповідь – 5 бали)

a. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з кулемета ККМ по снайперу противника (висота цілі 0,5 м).

b. Визначити глибину ураженого простору при стрільбі з кулемету     РКК-74 по піхоті  противника (висота цілі В=1,7 м) на відстані 600 м.
c. Визначити дальність до танка в окопі, висота якого 1,5 м, якщо він по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 уміщується під штрихом з цифрою 6.
d. Визначити відстань до ПТУР противника, розташованого біля стовпів лінії зв`язку,  відстань між ними покривається 3-ма великими поділками шкали біноклю.
e. ½ БТР противника покривається по ширині мушкою  автомату. Визначити дальність до нього

ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      ІІ варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1.
	Кутова величина товщини гранованого олівця складає:

а) 0-10                                      б) 0-15                                             в) 0-12                  

	2.
	Висота БТР складає:

а) 2 м                                      б) 1,5 м                                            в) 3 м                 

	3.
	Калібр ручного протитанкового гранатомету (РПГ-7):

а) 30 мм                                    б) 40 мм                                         в) 50 мм

	4.
	Автоматична дія снайперської гвинтівки (СГД) здійснюється за рахунок:

а) енергії віддачі                      б) відводу порохових                   в) врізання кулі в

затвору                                      газів                                                нарізи стволу

	5.
	Технічна швидкострільність кулемету (ККМ):

а) 550—600 постр/хв              б) 650 постр/хв.                             в) 700 постр/хв 

	6.
	Найбільш дійсний вогонь з гранатомету (РПГ-7) по цілі висотою – 2 м:

а) 300 м                                    б) 400 м                                           в) 330 м

	7.
	Прицільна дальність стрільби з снайперської гвинтівки (СГД) за допомогою оптичного прицілу:

а) 1 400 м                                 б) 1 300 м                                        в) 1 200 м

	8.
	Боєкомплект для гранатомету (РПГ-7) який переноситься під час бою:

а) 5 постр                                 б) 6 постр                                        в) 4 постр

	9.
	Бойова швидкострільність автомату Калашникова (АК-74) одиночним вогнем складає:

а) 50 пастр./хв.                        б) 30 постр./хв.                                в) 40 постр./хв.

	10.
	Вага кулемету Калашникова (ККМ) складає:

а) 10,5 кг.                                  б) 9 кг.                                              в) 8 кг.


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 3 бали)

11. Прямим пострілом називається ……………

12. Початкової швидкістю називається ……………

13. Пістолет Макарова (ПМ) призначений для …………..
14. Перерахувати основні частини снайперської гвинтівки Драгунова (СГД).
15. Основні частини пострілу ПГ-7В …….. 

ІІІ рівень (кожна правильна відповідь – 5 бали)

a. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з кулемета ККМ по снайперу противника (висота цілі 0,5 м).

b. Визначити глибину ураженого простору при стрільбі з кулемету     РКК-74 по піхоті  противника (висота цілі В=1,7 м) на відстані 600 м.
c. Визначити дальність до танку, висота якого 3 м, якщо він уміщується по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 під штрихом із цифрою 8.
d. Визначити дальність до БТР противника, якщо він по висоті перекривається ½ товщиною гранованого олівця.
e. Кулеметний розрахунок – Мішень №10а покривається по ширині ½ мушці  автомату. Визначити дальність до нього

ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      ІІІ варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1.
	Кутова величина довжини сірникової коробці складає:

а) 1-00                                      б) 1-50                                             в) 1-25                  

	2.
	Довжина вантажного вагону:

а) 25 м                                      б) 30 м                                             в) 20 м

	3.
	Калібр ручної протитанкової гранати РПГ-18:

а) 40 мм                                    б) 56мм                                           в) 64мм

	4.
	Автоматична дія кулемету Калашникова ККМ здійснюється за рахунок:

а) енергії віддачі                      б) відводу порохових                    в) відкату стволу                                     затвору                                                газів

	5.
	Відстань прямого пострілу з кулемету ККМ по грудній фігурі:

а) 440 м                                     б) 460 м                                           в) 400 м 

	6.
	Бойова швидкострільність з снайперської гвинтівки СГД:

а) до 40 постр/хв                      б) до 30 постр/хв                            в) до 50 постр/хв

	7.
	Найбільш дійсний вогонь з пістолету Макарова ПМ:

а) до 50 м                                  б) до 150 м                                      в) до 350 м

	8.
	Боєкомплект для кулемету Калашникова ККМ  який переноситься під час бою:

а) 400 набоїв                             б) 500 набоїв                                  в) 600 набоїв

	9.
	Прицільна відстань реактивної протитанкової гранати (РПГ-18):

а) 135 м.                                     б) 200 м.                                         в) 150 м.

	10.
	Вага ручного протитанкового гранатомету (РПГ- 7):

а) 6,3 кг.                                     б) 6,5 кг.                                         в) 6,7 


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 3 бали)

11. Пострілом називається ……………(назвати періоди пострілу)
12. Деривацією  називається ……………
13. Снайперська гвинтівка Драгунова (СГД)  призначена для …………..

14. Перерахувати основні частини пістолету Макарова.
15. Газовий регулятор кулемета Калашникова (ККМ) призначений для …………
ІІІ рівень (кожна правильна відповідь – 5 бали)

a. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з кулемета РКК-74 по групі піхоти противника в окопі (висота цілі 0,5 м).

b. Визначити глибину ураженого простору при стрільбі з кулемета ККМ по піхоті  противника (висота цілі В=1,5 м) на відстані 1000 м.
c. Визначити дальність до танку, висота якого 3 м, якщо він уміщується по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 під штрихом із цифрою 6.
d. На станції, зайнятої противником, біля пасажирського вагону виявлений кулеметний розрахунок (обслуга) противника. Визначити дальність до кулеметного розрахунку, якщо вагон за своєю довжиною перекривається    5-ма великими поділками шкали біноклю.

e. Визначити дальність до БТР противника, якщо мушка автомату затуляє ½ ширини БТР.
ТЕСТИ ДО МКР №1
1 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      ІV варіант

1 рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал)

	1.
	Кутова величина 1-го міліметру лінійки складає:

а) 0-01                                       б) 0-02                                               в) 0-03                  

	2.
	Ширина танка складає:

а) 2,5 м                                       б) 3 м                                                в) 4 м

	3.
	Калібр кулемету Калашникова (ККМ):

а) 5,6 мм                                    б) 7,62 мм                                          в) 6,5 мм

	4.
	Яку дію має граната протитанкового гранатомета (РПГ-7):

а) вибухову                               б) ударну                                           в) кумулятивну

	5.
	Відстань прямого пострілу по танку з реактивної гранати (РПГ-18):

а) 135 м                                     б) 200 м                                             в) 300 м 

	6.
	Бойова швидкострільність пістолету Макарова (ПМ):

а)  40 постр/хв                          б)  30 постр/хв                                 в)  50 постр/хв

	7.
	Прицільна дальність стрільби з кулемету Калашникова (ККМ):

а) 1 000 м                                  б) 1 200 м                                          в) 1 500 м

	8.
	Боєкомплект для пістолета Макарова (ПМ),  який переноситься під час бою:

а) 16 набоїв                              б) 24 набої                                         в) 12 набоїв

	9.
	Найбільш дійсний вогонь з автомату АК-74 складає:

а) 400 м.                                    б) 500 м.                                            в) 600 м.

	10.
	Вага снайперської гвинтівки Драгунова (СВД) складає:

а) 3,8 кг                                     б) 4 кг                                               в) 4,3 кг 


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 3 бали)

11. Ураженим простором називається …… 
12. Тисячною називається …….. (записати формулу)
13. Ручний протитанковий гранатомет (РПГ-7) призначений для …………..
14. Перерахувати основні частини кулемету Калашникова (КК).
15. Затворна затримка пістолету Макарова (ПМ) призначенаа для ………

ІІІ рівень (кожна правильна відповідь – 5 бали)

1. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з автомата АК-74 по піхоті противника (висота цілі 1,7 м).

2. Визначити глибину ураженого простору при стрільбі з кулемета ККМ по снайперу противника (висота цілі В=0,5 м) на відстані  800 м.
3. Визначити дальність до танка в окопі, висота якого 1,5 м, якщо він по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 уміщується під штрихом з цифрою 4.
4. Дальність до ОР №3 - 400 м. Праворуч від него на відстані 60 м.- танк в окопі. По танку було зроблено постріл з РПГ; граната полетіла в натрямку орієнтиру. Визначити помилку прицілювання в тисячних.

5. Визначити дальність до ростової фігури противника, якщо мушка автомату у 2 рази перевищує ширину цілі.
ТЕСТИ ДО МКР №3
2 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

І варіант
I рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1
	Для стрільби з автоматичного станкового гранатомету (АГС-17) застосовується постріл з:

а) кумулятивної гранатою                б) розривної гранатою               в) осколочної гранатою

	2
	Збільшення (кратність) приладу ТПКУ–2б складає:

а) 4,5*                                                 б) 5*                                              в) 6*

	3
	Ціна однієї поділки шкали прицілу ПП–61АМ складає:

а) 0-02                                                 б) 0-03                                          в) 0-04

	4
	Оцінка “відмінно„ за технічний стан озброєння визначається при наявності справної зброї:

а) 100%                                                б) 95%                                         в) 90%

	5
	Допустимі відхилення середньої точки влучення від контрольної точки на пристрілочнії мішені для ККМ складає:

а) 3 см.                                                 б) 5 см.                                        в) 7 см.

	6
	Кількість патронів для перевірки бою автомату АК-74 складає:

а) три                                                   б) чотири                                     в) вісім

	7
	Вказати розміри щита на якому розміщується перевірочна мішень для приведення до нормального бою (АК-74; ККМ):

а) 1м.*1м.                                            б) 1м.*0,5м.                                 в) 0,5м.*0,5м.

	8
	1мм переміщення мушки снайперської гвинтівки Драгунова (СГД) – вліво (вправо) зміщує С.Т.В. вліво (вправо) на:

а) 10см                                                 б) 0,6мм на 10см                         в) 0,6 мм на 15см

	9
	Існують декілька способів ведення вогню зі стрілецької зброї:

а) один                                                 б) два                                            в) три

	10
	Поправка на бічний помірний вітер під кутом 90 градусів з кулемету ККМ на відстані 200м в фігурах цілі складає:

а) 0,5ф                                                  б) 0,25ф                                        в) немає


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 4бали)

1. При визначені загальної поправки при стрільбі з гранатомету РПГ-7, результат ППв та Упр. на рух танку сумується, якщо ………, та віднімається якщо ………

2. На вітер 2 м/с поправка  на вітер ………?

3. Взимку точка прицілювання обирається на ………

4. Задача:

Відстань до орієнтиру – 300м., біля нього танк противника. Вітер зліва під кутом 90 градусів – 8 м/с. Визначити приціл та ППв.

5. Командир відділення перевіряє стан озброєння ………

ІІІ рівень  (кожна правильна відповідь – 5 бали)

1. Скло бічне призначене ………?

2. Види технічного обслуговування стрілецької зброї, яка не встановлена на бойових машинах?

3. Дати визначення поняття – експлуатація озброєння?

4. Середні умови стрільби до яких приведені таблиці поправок наставлянь для видів стрілецької зброї?

ТЕСТИ ДО МКР №3
2 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      ІІ варіант
I рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1
	Кількість пострілів уміщується в коробку для автоматичного гранатомету (АГС-17):

а) 30 пострілів                                 б) 29  пострілів                     в) 25  пострілів                                  

	2
	Збільшення кратність біноклю Бі-8 складає:

а) 6*                                                  б)5*                                        в) 8*

	3
	На екрані з магнітною указкою на “відмінно„ всі 3 відмітки повинні уміщуватися в колі діаметром:

а) 4мм                                               б) 3мм                                    в)  5мм

	4
	Оцінка “добре„ за технічний стан озброєння визначається при наявності несправної зброї не більше:

а) 3%                                                 б) 4%                                      в) 6%

	5
	Допустимі відхилення середньої точки влучення від контрольної точки для РКК-74 на вивірочної мішені складає:

а) 3 см                                               б) 5 см                                     в) 7 см

	6
	Розміри перевірочної мішені для снайперської гвинтівки СГД:

а) 20см*35см                                   б) 25см*35см                          в) 20см*30см

	7
	Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання на вивірочної мішені для автомату АК-74 складає:

а) 11см                                              б) 15см                                    в) 13см

	8
	Один оберт мушки на автоматі АК-74 змінює положення С.Т.В вниз (вверх) на:

а) 20см                                              б) 26см                                    в) 25см

	9
	Способів ведення вогню з місця існує:

а) з одного положення                    б)з двох положень                  в) з трьох положень

	10
	Поправка в фігурах цілі на бічний помірний вітер під кутом 90 градусів для автомату АК-74 на відстані 400 м складає:

а) 0,5ф                                               б) 1ф                                        в)1,5ф


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 4бали)

1. При визначені загальної поправки (ВТП) при стрільбі зі стрілецької зброї результати ППв та Упр. сумують, якщо ……… та віднімають, якщо ………

2. Якщо вітер сильний (8 – 10 м/с), ППв (поправка на вітер) ………

3. В літку при стрільбі облік температурних поправок ………

4. Задача: Визначити вихідні установки для стрільби (Пр; Тпр; ППв) з кулемету ККМ: Кулеметний розрахунок–відстань 500м, вітер 8 м/с фронтальний під кутом 30 градусів до плоскості стрільби зпрва – на ліво

5. Справною зброя визначається ………

ІІІ рівень  (кожна правильна відповідь – 5 бали)

1. Ортоскоп діоптрійний призначений … ?

2. Види технічного обслуговування озброєння, яке встановлене не бойових машинах.

3. Дати визначення терміну – технічне обслуговування?

4. Що визначає поняття наводка?

ТЕСТИ ДО МКР №3
2 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      IIІ варіант
I рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1
	Прицільна відстань стрільби з автоматичного гранатомету (АГС-17):

а) 1500 м.                                       б) 1600 м.                                      в) 1700 м.

	2
	Збільшення (кратність) Прицілу ПП-61 АМ складає:

а) 2,4*                                             б)2,6*                                            в) 3,5*

	3
	Ціна малої поділки горизонтальної шкали біноклю Б – 6 складає:

а) 0-04                                             б)0-02                                            в) 0-05

	4
	Оцінка “задовільно„ за технічний стан озброєння визначається при наявності несправної зброї не більш:

а) 4%                                               б) 5%                                              в) 6%

	5
	Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання для СГД з відкритим (механічним) прицілом складає:

а) 16см                                            б) 15см                                            в) 13см

	6
	Розміри перевірочної мішені для автомату АК-74 складають:

а) 20см*30см                                  б) 20см*35см                                  в) 25см*35см

	7
	1мм переміщення мушки автомату АК-74 вліво (право) зміщує С.Т.В. вліво (вправо) на:

а) 20см                                             б) 25см                                            в) 26см

	8
	Один оберт мушки кулемету (ККМ) вниз (вверх) зміщує С.Т.В. на:

а) 12см                                             б) 14см                                            в) 16см

	9
	Вогонь зі стрілецької зброї за напрямком стрільби має декілька видів:

а) 2 вида                                          б) 3 види                                         в) 4 види

	10
	Поправка на бічний вітер під кутом 90 градусів для пострілу ПГ-7ВМ протитанкового гранатомету РПГ-7 за шкалою бічних поправок оптичного прицілу складає:

а) одну поділку                               б) дві поділки                                 в) 1,5 поділки


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 4бали)

1. При ведені вогню з місця існують положення ………

2. Якщо ціль рухається під кутом 30-45 градусів до плоскості стрільби, поправка на рух цілі обирається ……… ніж за даними які вказані в таблицях наставліннь.

3. При стрільбі зі стрілецької зброї при температурі  -25 градусім необхідно ………

4. Задача: Визначити вихідні установки при стрільбі з автомату АК-74. Ціль: стрілець – відстань 500м, рухається під кутом 90 градусів до плоскості стрільби зліва – на право. Вітер 4 м/с, дує з права під кутом 90 градусів.

5. Дозволяється відправляти зброю до капитального ремонту але не більше ……… відсотків від загальної кількості зброї у військовій частині (підрозділі).

ІІІ рівень  (кожна правильна відповідь – 5 бали)

1. Указка магнітна з екраном призначена ……… ?

2. Експлуатаційні матеріали що застосовуються для чищення та змащування стрілецької зброї?

3. Дати визначення терміну – справність зброї?

4. Види наводки при стрільбі?

ТЕСТИ ДО МКР №3
2 курс. Спеціальність: «Фізична культура та захист вітчизни»

                                                      IV варіант
I рівень (кожна правильна відповідь – 1 бал) 

	1
	Радіус суцільного ураження живої сили осколками пострілу (ВОГ–17) автоматичного гранатомету (АГС–17) складає:

а) 5 м.                                                   б) 7 м.                                            в) 10 м.

	2
	Збільшення (кратність) біноклю Б–6 складає:

а) 5*                                                      б) 6*                                              в) 8*

	3
	Ціна великої поділки горизонтальної шкали бінокля Б–6:

а) 0-05                                                   б) 0-10                                          в) 0-04

	4
	Несправних зразків зброї яка призначена капітальному ремонту при оцінюванні технічного стану озброєння повинна бути від загальної кількості зброї не більш:

а) 3%                                                      б) 5%                                            в) 6%

	5
	Припустиме відношення С.Т.В. 4-х пробної від контрольної точки для СГД складає:

а) 3см.                                                     б) 5см.                                         в) 8см.

	6
	Розміри перевірочної мішені для вивірення пістолета (ПМ):

а) прямокутник 20см*30см                  б) коло Ø 20см                           в) коло Ø 25см

	7
	нормальна густість стрільби при вивірці снайперської гвинтівки (СГД) складає:

а) Ø 8 см                                                 б) Ø 10 см                                   в) Ø 12 см

	8
	Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання по контрольній мішені при вивірені пістолета (ПМ) складає:

а) 10 см                                                   б) 12,5 см                                    в) 13,5 см

	9
	Вогонь зі стрілецької зброї за тактичним призначення розподіляється на декілька видів:

а) три вида                                             б) два вида                                  в) один вид

	10
	При стрільбі по рухомій цілі під кутом 90 градусів на відстані 400 м з автомату (АК-74) випередження відносно цілі необхідно обирати на:

а) 4,5 ф                                                    б) 5,5 ф                                        в) 3,5


ІІ рівень (кожна правильна відповідь – 4бали)

1. Стрільба в русі ведеться ………

2. Якщо ціль за шириною більш ніж 50 см, в дво три рази, знайдена поправка на вітер ………

3. На політ кулі впливає ………

4. Задача: Визначити вихідні установки для стрільби (Пр, Тпр, ППв) з АК-74. Ціль: стрілець противник вис – 1,5 м, по висоті кутова величина цілі 0-03 піднявся до атаки. Вітер зліва 8 м/с під кутом 90 градусів ………?

5. Командир взводу перевіряє стан озброєння ………

ІІІ рівень  (кожна правильна відповідь – 5 бали)

1. Ортоскоп для оптичних прицілів призначений ………?

2. Керівні документи з експлуатації озброєння?

3. Чим визначається бойова готовність озброєння.

Види вогню за напрямком стрільби та за тактичним п
Поняття про тисячну. Способи визначення відстані.

Варіанти задач по практичному визначенню відстані

	Варіант № 1

	1. Визначити дальність до танку, висота якого 3,1 м, якщо він уміщується по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 під штрихом із цифрою 6.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

600 м

696 м

528 м

552 м

650 м



	2. Спостерігач помітив хмару диму від вогню знаряддя, яке знаходиться біля телеграфного стовпа висотою 8 м, який покривається лінійкою у 3 мм. Визначити дальність до знаряддя.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

1000 м

1200 м

1250 м

1334 м

1500 м



	3. Визначити відстань до ПТУР противника, розташованого біля стовпів лінії зв’язку, відстань між ними покривається 3-ма великими діленнями шкали біноклю.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

1250 м

1300 м

1100 м

1667 м

1000 м



	4. ½ БТР противника покривається по ширині мушкою автомату. Визначити дальність до БТР.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

600 м

500 м

1000 м

1200 м

1500 м



	5. Відстань до труби – 800 м. По висоті труба перекривається товщиною круглого олівця. Визначити висоту труби.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

6,5 м

7,2 м

4,8 м

4 м

9,6 м




	Варіант № 2

	1. Визначити дальність до танку в окопі, висота якого 1,8 м, якщо він по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 уміщується під штрихом із цифрою 4.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

160 м

200 м

256 м

590 м

640 м



	2. В створі лінії телеграфного зв’язку біля п’ятнадцятого стовпа – цеп наступаючого противника. Визначити ширину цепу, якщо вона по фронту покривається двома сірниковими коробками довжиною 5 см.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

140 м

160 м

175 м

180 м

210 м



	3. Ви помітили спалах гарматного пострілу і через 9 секунд почули звук пострілу. Визначити дальність до гармати, що стріляла.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

2 км

3 км

4 км

5 км

6 км



	4. Кулеметний розрахунок (обслуга) - мішень №10а покривається по ½ ширині мушкою автомату. Визначити дальність до нього.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

200 м

250 м

300 м

400 м

450 м



	5. Відстань до водонапірної башти 800 м. По висоті вона покривається товщиною сірникової коробки. Визначити висоту водонапірної башти.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

15 м

18 м

10 м

24 м

12 м




	Варіант № 3

	1. Визначити дальність до танку в окопі, висота якого 1,4 м, якщо він по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 уміщується під штрихом із цифрою 8.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

1248 м

952 м

384 м

288 м

415 м



	2. На станції, зайнятої противником, біля пасажирського вагону виявлений кулеметний розрахунок (обслуга) противника. Визначити дальність до кулеметного розрахунку (обслуги), якщо вагон за своєю довжиною перекривається 5-ма великими діленнями шкали біноклю.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

500 м

468 м

450 м

667 м

551 м



	3. Визначити дальність до танку противника, якщо він по ширині перекривається ½ товщиною гранованого олівця. (0-05)

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

400 м

250 м

600 м

350 м

500 м



	4. Визначити дальність до БТР противника, якщо мушка автомату затуляє ½ ширини БТР.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

300 м

400 м

500 м

600 м

700 м



	5. Біля ОР №2, дальність до якого 800 м – траншея противника, яка від правого до лівого флангу уміщується на лінійці у 10 см. Визначити довжину траншеї.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

16 м

45 м

20 м

38 м

42 м




	Варіант № 4

	1. Визначити дальність до танку висотою 3,8 м, якщо він уміщується по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 під штрихом із цифрою 4.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

144 м

620 м

576 м

256 м

300 м



	2. Біля лісу зупинився вантажний автомобіль, з якого спішується група противника. Визначити дальність до піхоти противника, якщо автомобіль по висоті перекривається 4 міліметрами лінійки.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

540 м

250 м

200 м

1200 м

1500 м



	3. Дальність до ОР №3 – 400 м. Праворуч від нього на відстані 60 м – танк в окопі. По танку було зроблено постріл з РПГ; граната полетіла в напрямку орієнтиру. Визначити помилку прицілювання в тисячних.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

0-24

0-50

1-00

1-25

1-50



	4. Визначити дальність до ростової фігури противника, якщо мушка автомату у 2 рази перевищує ширину цілі.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

400 м

600 м

650 м

700 м

800 м



	5. Біля ОР №1, дальність до якого 800 м – протитанковий рів. Визначити ширину протитанкового рову, якщо він по ширині перекривається єдиним великим і єдиним малим діленнями шкали біноклю.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

6 м

12 м

8 м

10 м

9 м




МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1

	I ВАРІАНТ

	1. Мета вогневої підготовки.

2. Правила догляду за зброєю.

3. Надати визначення внутрішньої балістики.

4. Основні елементи траєкторії.

5. Прямий постріл, його практичне значення, від чого залежить.

6. Надати визначення уражованого простору.

	II ВАРІАНТ

	1. Заходи безпеки при проведенні занять з вогневої підготовки.

2. Причини хімічного характеру, які впливають на пошкодження стволу.

3. Надати визначення зовнішньої балістики.

4. Періоди пострілу та їх коротка характеристика.

5. Форми траєкторії, їх практичне значення.

6. Надати визначення  куту вильоту.

	III ВАРІАНТ

	1. Задачі вогневої підготовки.

2. Причини механічного характеру, які впливають на пошкодження стволу.

3. Надати визначення пострілу.

4. Властивості траєкторії.

5. Явище деривації, причини, які її викликають.

6. Надати визначення мертвого простору.

	IV ВАРІАНТ

	1. Основний напрямок розвитку стрілецької зброї.

2. Причини термічного характеру, які впливають на пошкодження стволу.

3. Надати визначення траєкторії.

4. Початкова швидкість кулі, від чого вона залежить. 

5. Надати визначення віддачі зброї. 

6. Надати визначення прикритого простору.


МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 2

	I ВАРІАНТ

	1.  Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з кулемета ККМ по кулемету противника (висота цілі 0,55 м).  

2. Визначити глибину уражованого простору при стрільбі з автомата АК-74 по піхоті  противника (висота цілі В=1,5 м) на відстані 500 м. 

3. Надати визначення тисячної.

4. Порядок визначення відстані по лінійним розмірам предметів.

5. Порядок визначення відстані окомірним способом за ступенем видимості предмету.

6. Визначити дальність до танку, висота якого 3 м, якщо він уміщується по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 під штрихом із цифрою 6.

	

	

	II ВАРІАНТ

	1. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з кулемета ККМ по снайперу противника (висота цілі 0,5 м).

2. Визначити глибину уражованого простору при стрільбі з кулемету     РКК-74 по піхоті  противника (висота цілі В=1,7 м) на відстані 600 м.

3. Формули тисячної та їх практичне застосування.

4. Порядок визначення відстані по кутовим розмірам предметів.

5. Порядок визначення відстані окомірним способом за відрізками місцевості.

6. Ви помітили спалах  гарматного пострілу і через 9 сек почули звук пострілу. Визначити дальність до гармати, яка стріляла.

	

	

	III ВАРІАНТ

	1. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з кулемета РКК-74 по групі піхоти противника в окопі (висота цілі 0,5 м).

2. Визначити глибину уражованого простору при стрільбі з кулемета ККМ по піхоті  противника (висота цілі В=1,5 м) на відстані 1000 м.

3. Які способи визначення відстаней ?

4. Порядок визначення відстані за допомогою мушки автомата.

5. Порядок визначення відстаней безпосереднім проміром.

6. Визначити дальність до танка в окопі, висота якого 1,5 м, якщо він по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 уміщується під штрихом з цифрою 4.

	

	

	IV ВАРІАНТ

	1. Визначити дальність прямого пострілу при стрільбі з автомата АК-74 по піхоті противника (висота цілі 1,7 м).

2. Визначити глибину уражованого простору при стрільбі з кулемета ККМ по снайперу противника (висота цілі В=0,5 м) на відстані 800 м.

3. Величина поділок сетки бінокля Би-8.

4. Порядок визначення відстаней за допомогою оптичного прицілу ПГО-7 до танка.

5. Порядок визначення дальності за співвідношенням звуку й світла.

6. Визначити відстань до ПТКР противника, розташованого біля стовпів лінії зв’язку, відстань між ними покривається 4-ма великими поділками шкали біноклю.


Розглянути варіанти ріщення задач:
Приклад. Порівняти наземність траєкторії при стрільбі з СПГ та  РКК з прицілом 5 на відстані 500 метрів.

Рішення. З таблиці перевищення середніх траєкторій над лінією прицілювання та основної таблиці знаходимо, що при стрільбі з СПГ на 500м з прицілом 5 найбільше перевищення над лінією при​цілювання 66 см та кут падіння 6,1 тисячної; з РКК відповідно 121 см і 12 тисячних. Значить, траєкторія кулі при стрільбі з СПГ більш наземна, чим при стрільбі з РКК.
Наземна траєкторія впливає на величину дальності прямого пострілу, ураженого, прикритого й мертвого простору.

Прямий постріл - це постріл, при якому траєкторія польоту кулі не піднімається над лінією прицілювання вище цілі на всьо​му своєму шляху.

В межах дальності прямого пострілу в напружені моменти бою стрільба може вестись без перестановки прицілу; у цьому випадку точка прицілювання вибирається за нижнім обрізом цілі.

Дальність прямого пострілу залежить від висоти цілі й наземності траєкторії.

Дальність прямого пострілу при стрільбі з АКМ по грудній цілі - 350м, по цілі, яка біжить - 525м, з РКК відповідно - 365м і 540м; з КК - 420м і 640м; з РПГ-7 - найдієвіший вогонь по тан​кам, САУ та іншим цілям, висотою 2м й більше; на дальності пря​мого пострілу – 33см, СГД - по головній цілі - 350м; по грудній цілі - 430м; по цілі, яка біжить - 640м.

Дальність прямого пострілу можна визначити по таблицям, шляхом порівняння висоти цілі з величинами найбільшого переви​щення траєкторії над лінією прицілювання або з висотою траєкто​рії.

Приклад. Визначити дальність прямого пострілу пси стрільбі з КК по кулемету противника (висота цілі 0,55м). 

Рішення. 1. За таблицею перевищення середньої траєкторії над лі​нією прицілювання шляхом порівняння висоти цілі з найбільшим пе​ревищенням траєкторії знаходимо: при стрільбі на 500м з прицілом 5 найбільше перевищення траєкторії 0,75м, що більше висоти ділі на 0,20м, а на 400м з прицілом 4 воно дорівнює 0,40м, що менше висоти цілі на 0,15м, значить, дальність прямого пострілу буде більше 400м і менше 500м.

2. Для визначення наскільки дальність прямого пострілу більше 400м складемо пропорцію: 100м (500-400) збільшують перевищення на 0,35м (0,75-0,40); ціль вище найбільшого перевищення на 400м на 0,15м (0,55-0,40). Звідси перевищенню цілі дорівнюючому 0,15м, відповідає збільшення дальності прямого пострілу на
43 м.

100   -   35

Х      -   15

100*15

  х = ----------- =  43

35

Дальність прямого пострілу буде дорівнювати 443м (400+43), а установка прицілу - відповідно їй - 4,5.

Привести приклади рішення задач:
Приклад. Визначити глибину простору поразки при стрільбі з КК по піхоті противника (висота цілі 1,5м) на відстані 1000м. 

Рішення 1. За таблицею перевищення середніх траєкторій над лі​нією прицілювання знаходимо: на 1000м перевищення траєкторії дорівнює 0, а на 900м - 2,7м (більше висоти цілі). Значить глибина простору поразки менше 100м. Для визначення глиби​ни простору поразки складемо пропорцію: 100м відповідає перевищення траєкторії 2,7м; Хм - відповідає перевищення трає​кторії - 1,5м.

100 - 2,7м

Хм     - 1,5 м

100*1,5

х = -------------- = 55м

2,7

2. Якщо висота цілі менше 1/3 висоти траєкторії - визначається глибина простору поразки за формулою тисячної

висота цілі х 1000                  Вц х 1000

Упраж.пр = ------------------------;    Упр = --------------;

кутовий розмір.                          К

Упр - простір поразки

Вц - висота цілі в метрах 

К  - кут падіння в тисячних

Приклад. визначити глибину простору поразки при стрільбі з  КК по піхоті, яка біжить на відстані 1000м. Рішення. 1. Знаходимо за основними таблицями висоту траєкторій, яка дорівнює 6м, що говорить про те, що висота цілі - 1,5м, менше 1/3 висом траєкторії; кут падіння дорівнює - 31 тисячна. 2. Визначаємо глибину Упр за формулою:

            Вц х 1000       1,5 х 1000         1,5 х 1000

Упр = -------------- = ---------------- = --------------- = 47

                  Кп                    29                      3,1

У тому випадку, коли ціль розташована на схилі або є кут місця цілі глибину Упр визначати вищезазначеними способами, при цьому отриманий результат необхідно помножити на відношен​ня кута падіння до кута зустрічі.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1

	I ВАРІАНТ

	1. Мета вогневої підготовки.

2. Правила догляду за зброєю.

3. Надати визначення внутрішньої балістики.

4. Основні елементи траєкторії.

5. Прямий постріл, його практичне значення, від чого залежить.

6. Надати визначення уражованого простору.

	II ВАРІАНТ

	1. Заходи безпеки при проведенні занять з вогневої підготовки.

2. Причини хімічного характеру, які впливають на пошкодження стволу.

3. Надати визначення зовнішньої балістики.

4. Періоди пострілу та їх коротка характеристика.

5. Форми траєкторії, їх практичне значення.

6. Надати визначення  куту вильоту.

	III ВАРІАНТ

	1. Задачі вогневої підготовки.

2. Причини механічного характеру, які впливають на пошкодження стволу.

3. Надати визначення пострілу.

4. Властивості траєкторії.

5. Явище деривації, причини, які її викликають.

6. Надати визначення мертвого простору.

	IV ВАРІАНТ

	1. Основний напрямок розвитку стрілецької зброї.

2. Причини термічного характеру, які впливають на пошкодження стволу.

3. Надати визначення траєкторії.

4. Початкова швидкість кулі, від чого вона залежить. 

5. Надати визначення віддачі зброї. 

6. Надати визначення прикритого простору.


МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 3

	I ВАРІАНТ

	1. Призначення та бойові властивості автомата АК-74.

2. Призначення газової камори.

3. Призначення затворної рами з газовим поршнем.

4. Призначення спускового гачка ударно-спускового механізму.

5. Порядок складання після неповного розбирання автомата АК-74.

6. Затримка при стрільбі (недодача набою автомату АК-74), причини та
     спосіб усунення 



	

	II ВАРІАНТ

	

	1. Призначення та бойові властивості кулемета РКК-74.

2. Призначення затримки курка ударно-спускового механізму.

3. Призначення затвору. 

4. Призначення шептала одиночного вогню ударно-спускового механізму.

5. Експлуатаційні матеріали, які застосовуються для чищення зброї.

6. Затримка при стрільбі (осічка при стрільбі з АК-74), причини та  спосіб 
    усунення 

	

	

	III ВАРІАНТ

	

	1. Загальна будова автомата АК-74.

2. Призначення ударно-спускового механізму.

3. Призначення дульного гальмо-компенсатора автомата АК-74.

4. Призначення курка ударно-спускового механізму.

5. Порядок підготовки автомату АК-74 до стрільби.

6. Затримка при стрільбі (прихват, або не викидання гільзи з АК-74),  
    причини та  спосіб  усунення 

	

	IV ВАРІАНТ

	

	1. Загальна будова кулемета РКК-74.

2. Призначення ствольної коробки .

3. Загальна будова ударно-спускового механізму.

4. Призначення автоспуску ударно-спускового механізму.

5. Порядок неповного розбирання автомата АК-74.

6. Затримка при стрільбі (утикання набою з АК-74), причини та  спосіб  
    усунення. Що необхідно зробити   в першу чергу при виникненні 
    затримки при стрільбі ?


МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4
	I ВАРІАНТ

	1. Призначення та бойові властивості кулемета ККМ.

2. Загальна будова гвинтівки СГД.

3. Порядок неповного розбирання пістолета ПМ.

4. Порядок складання після неповного розбирання кулемета ККМ.

5. Затримки при стрільбі з гранатомета РПГ-7.

6. Призначення оптичного прицілу гранатомета РПГ-7.

	II ВАРІАНТ

	1. Призначення та бойові властивості гвинтівки СГД.

2. Загальна будова гранатомета РПГ-7, його робота під час стрільби.

3. Порядок неповного розбирання кулемета ККМ.

4. Порядок складання після неповного розбирання гвинтівки СГД.

5. Можливі затримки при стрільбі з пістолета ПМ, та їх причини.

6. Призначення, загальна будова оптичного прицілу гвинтівки СГД.

	III ВАРІАНТ

	1. Призначення та бойові властивості пістолета ПМ.

2. Загальна будова кулемета ККМ, принцип роботи автоматики.

3. Порядок неповного розбирання гранатомета РПГ-7.

4. Порядок складання після неповного розбирання пістолета ПМ.

5. Можливі затримки при стрільбі з гвинтівки СГД, та їх причини.

6. Робота частин і механізмів пострілу з гранатомета РПГ-7.

	IV ВАРІАНТ

	1. Призначення та бойові властивості гранатомета РПГ-7.

2. Загальна будова пістолета ПМ, принцип роботи автоматики.

3. Порядок неповного розбирання гвинтівки СГД.

4. Порядок складання після неповного розбирання гранатомета РПГ-7.

5. Можливі затримки при стрільбі з кулемета ККМ, та їх причини.

6. Загальна будова та бойові характеристики гранати РПГ-18.


МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 5

до семінару з тем № 1-4

Варіант № 1

1. Мета та задачі предмету „Стрілецька зброя та вогнева підготовка”

2. Що називається пострілом?

3. Що називається траєкторією та  її елементи?

4. формули тисячної та їх призначення

5. Призначення та бойові властивості автомату АК-74

6. Будова 7,62 мм кулемету Калашникова (ККМ)

Варіант № 2

1. Які розділи включає до себе предмет „Стрілецька зброя та вогнева підготовка”?

2. Періоди пострілу та їх коротка характеристика

3. Форми траєкторій та їх практичне застосування

4. Що називається тисячною? Як визначити відстань до цілей за допомогою мушки автомату?

5. призначення та бойові властивості 7,62 мм кулемету Калашникова (ККМ)

6. Будова снайперської гвинтівки Драгунова (СГД)

Варіант № 3

1. Основні напрямки розвитку стрілецької зброї на сучасному етапі

2. Що називається початковою швидкістю кулі, від чого вона залежить та на що впливає?

3. Що називається прямим пострілом, від чого він залежить та його практичне значення?

4. Способи визначення відстані (перерахувати)

5. Призначення та бойові властивості 40 мм гранатомету РПГ-7
6. Будова  пістолету Макарова (ПМ)

Варіант № 4

1. Що студент повинен знати  в результаті вивчення предмету „Стрілецька зброя та вогнева підготовка”

2. Що називається віддачею зброї, від чого вона залежить?

3. Надати визначення поняття, прикритий, уражений, мертвий простір

4. Порядок визначення відстані до цілі за лінійними розмірами предмету

5. Призначення та бойові властивості снайперської гвинтівки Драгунова (СГД)

6. Будова гранатомету РПГ-7

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 6

Варіант № 1

1. Будова запальнику УЗРГМ.

2. Заходи безпеки під час метання гранат.

3. Класифікація патронів до стрілецької зброї за призначенням.

4. Правила зберігання патронів.

5. Призначення та бойові властивості ручної осколкової гранати РГД-5.

6. Будова ручної осколкової гранати РГО.

Варіант № 2

1. Огляд та підготовка гранат до метання.

2. Призначення патронів до стрілецької зброї з кулями спеціального призначення.

3. Види сучасної стрілецької зброї за калібром.

4. Устрій патронів із звичайними кулями. 

5. Призначення та бойові властивості ручної осколкової гранати Ф-1.

6. Будова ручної кумулятивної гранати РКГ-3. 

Варіант № 3

1. Порядок, правила та прийоми метання гранат.

2. Класифікація стрілецької зброї за призначенням.

3. Загальний принцип будови стрілецької зброї.

4. Устрій патронів із кулями спеціального призначення.

5. Призначення та бойові властивості ручної осколкової гранати РГН.
6. Будова ручної осколкової гранати РГД-5.

Варіант № 4

1. Правила зберігання гранат.

2. Загальна будова патронів до стрілецької зброї.

3. Класифікація стрілецької зброї за принципом дії автоматики.

4. Відмінний окрас куль спеціального призначення.

5. Призначення та бойові властивості ручної кумулятивної гранати РКГ-3. 

6. Будова ручної осколкової гранати Ф-1.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 8

(перелік питань, які виносяться на модульну контрольну роботу № 8)
1. Техніка стрільби з різних видів зброї (підготовка до стрільби, прицілювання, техніка тиску на спусковий гачок, техніка дихання).

2. Які можуть бути помилки в прицілюванні при стрільбі ?

3. Устрій патронів із звичайними кулями та з кулями спеціального призначення.

4. Відмінний окрас куль спеціального призначення.

5. Призначення, класифікація, основні властивості вибухових речовин та галузі їх застосування.

6. Заходи безпеки при поводженні з вибуховими речовинами.

7. Склад піротехнічних сумішей, їх класифікація та галузі застосування.

8. Провести порівняльну характеристику стрілецької зброї армії України та аналогічного озброєння підрозділів армій вірогідного противника.

9. Склад озброєння механізованого взводу, порядок розрахунку вогневих можливостей механізованого взводу в обороні та наступі.

10. Призначення, бойові властивості, будова та принцип дії ручних осколкових гранат (РГД-5, Ф-1, РГО, РГН), ручної кумулятивної гранати (РКГ-3).

11. Класифікація стрілецької зброї за принципом роботи автоматики.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 9

ВАРІАНТ 1.

1. Призначення, загальна будова кулемета Калашникова танкового (ККТ).

2. Призначення надульника з пломенегасником великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).

3. Під час стрільби з великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ) рухомі частини під час руху назад зупинилися у проміжному положенні, вказати причину та способи усунення затримки .

4. Тактико-технічні характеристики кулемета Калашникова танкового (ККТ).
5. Під час стрільби з кулемета Калашникова танкового (ККТ) затворна рама не дійшла в переднє положення, зупинилася, черговий набій у набійнику, зачепи викидача не захопили набій у приймаче, вказати причину та способи усунення затримки.

6. Коли здійснюється зміна стволів великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ) та кулемета Калашникова танкового (ККТ).

ВАРІАНТ 2.

1. Призначення, загальна будова великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).

2. Призначення баштової установки БТР-70.

3. Під час стрільби з великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ) рухомі частини підійшли у переднє положення, набій досланий в забійник, але пострілу не має, вказати причину та способи усунення затримки, вказати причину та способи усунення затримки .

4. Тактико-технічні характеристики великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).
5. Під час стрільби з кулемета Калашникова танкового (ККТ) затворна рама не дійшла в переднє положення, тому що передня частина гільзи що розірвалася, залишилася у забійнику і черговий набій не досилається в забійник, вказати причину та способи усунення затримки.

6. Порядок неповного розбирання великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).
ВАРІАНТ 3.

1. Принцип роботи автоматики великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).

2. Порядок неповного розбирання кулемета Калашникова танкового (ККТ).

3. Під час стрільби з великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ) рухомі частини в передньому положенні, набою у забійнику не має, вказати причину та способи усунення затримки.

4. Розкрити загальний устрій механизму подачи великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).

5. Під час стрільби з кулемета Калашникова танкового (ККТ), під час натиску на кнопку електроспуску не здійснюється спуск затворної рами з бойового взводу, вказати причину та способи усунення затримки.

6. Призначення баштової установки БТР-70.

ВАРІАНТ 4.

1. Затримки яки бувають під час стрільби з кулемета Калашникова танкового (ККТ).

2. Порядок неповного розбирання великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).

3. Під час стрільби з великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ) рухомі частини в передньому положенні, стрічка з набоями перекошена у приймаче, вказати причину та способи усунення затримки.

4. Розкрити загальний устрій затвору великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).
5. Під час стрільби з кулемета Калашникова танкового (ККТ), при відпуску кнопки електроспуску, стрільба не зупиняється, вказати причину та способи усунення затримки.

6. Призначення надульника з пломенегасником  великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).

ВАРІАНТ 5.

1. Затримки яки бувають під час стрільби з великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ) та порядок їх усунення.

2. Коли здійснюється зміна стволів великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ) та кулемета Калашникова танкового (ККТ).

3. Під час стрільби з великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ), при натиску на кнопку електроспуску не здійснюється постріл, вказати причину та способи усунення затримки.

4. Принцип роботи автоматики кулемета Калашникова танкового (ККТ).

5. Під час стрільби з кулемета Калашникова танкового (ККТ), затворна рама у передньому положенні, набій у забійнику, пострілу не було, вказати причину та способи усунення затримки.

6. Порядок неповного розбирання кулемета Калашникова танкового (ККТ).

10.5. МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 10

ВАРІАНТ 1.

1. Порядок переводу баштової установки БТР-70 з похідного положення в бойове положення.

2. Підготовка озброєння БТР-70 до стрільби.

3. Довести порядок заряджання та розряджання великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).
4. Порядок вивірки озброєння БТР-70 по точці яка віддалена.
5. Довести порядок та періодичність зміни ствола великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).
ВАРІАНТ 2.

1. Довести порядок та періодичність зміни ствола кулемета Калашникова танкового (ККТ).
2. Порядок вивірки озброєння БТР-70 по контрольно-перевірочної мішені.

3. Порядок приведення озброєння БТР-70 до нормального бою.

4. Дії навідника при осічці підчас ведення вогню з кулемета Калашникова танкового (ККТ).
5. Порядок неповного розбирання великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).

ВАРІАНТ 3.

1. Довести порядок установці великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ) в башту після обслуговування.

2. Порядок неповного розбирання кулемета Калашникова танкового (ККТ).

3. Порядок вивірки озброєння БТР-70 по точці яка віддалена.
4. Довести порядок заряджання та розряджання кулемета Калашникова танкового (ККТ).
5. Порядок переводу баштової установки БТР-70 з похідного положення в бойове положення.

ВАРІАНТ 4.

1. Порядок вивірки озброєння БТР-70 по точці яка віддалена.

2. Довести порядок установці кулемета Калашникова танкового (ККТ) в башту після обслуговування.

3. Дії навідника при осічці підчас ведення вогню з великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).
4. Підготовка озброєння БТР-70 до стрільби.

5. Порядок неповного розбирання великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).
ВАРІАНТ 5.

1. Порядок приведення озброєння БТР-70 до нормального бою.

2. Порядок переводу баштової установки БТР-70 з похідного положення в бойове положення.

3. Порядок неповного розбирання кулемета Калашникова танкового (ККТ).

4. Довести порядок та періодичність зміни ствола великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ).
5. Довести порядок установці в башту великокаліберного кулемета Володимирова танкового (ВКВТ) після обслуговування.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 11.
ВАРІАНТ 1.
1. Призначення та загальна будова автоматичного гранатомета станкового (АГС-17).

2. Тактико-технічні характеристики станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9).

3. Дії розрахунку під час приведення автоматичного гранатомета станкового (АГС-17) до бою.

4. Порядок неповного розбирання станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9).

5. Кількість розрахунку автоматичного гранатомета станкового (АГС-17) та порядок переносу гранатомета в бойовому та похідному стані.
6. Порядок неповного розбирання автоматичного гранатомета станкового (АГС-17).

ВАРІАНТ 2.

1. Призначення та загальна будова станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9).

2. Тактико-технічні характеристики автоматичного гранатомета станкового (АГС-17).

3. Порядок вивірки прицілу ПГО-17 автоматичного гранатомета станкового (АГС-17) по контрольно-перевірочної мішені.

4. Кількість розрахунку станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9) та порядок переносу гранатомета в бойовому та похідному стані. 

5. Порядок неповного розбирання автоматичного гранатомета станкового (АГС-17).
6. Загальна будова та принцип роботи пострілу ВОГ-17.

ВАРІАНТ 3.

1. Порядок вивірки прицілу ПГО-9 (ПГОК-9) станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9) по контрольно-перевірочної мішені.

2. Дії розрахунку автоматичного гранатомета станкового (АГС-17) під час команди „До бою” (гранатомет в похідному стані).

3. Де  знаходиться  на озброєнні станковий протитанковий гранатомет (СПГ-9), кількість його розрахунку і порядок його розташування на вогневої позиції.

4. Порядок неповного розбирання автоматичного гранатомета станкового (АГС-17).

5. Устрій тіла автоматичного гранатомета станкового (АГС-17).
6. Тактико-технічні характеристики станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9).

ВАРІАНТ 4.

1. Тактико-технічні характеристики автоматичного гранатомета станкового (АГС-17).

2. Порядок неповного розбирання станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9).

3. Способи наводки автоматичного гранатомета станкового (АГС-17) та їх характеристики.

4. Призначення та загальна будова станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9).

5. Загальна будова та принцип роботи пострілу ВОГ-17.
6. Кількість розрахунку станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9) та порядок переносу гранатомета в бойовому та похідному стані. 

ВАРІАНТ 5.

1. Порядок неповного розбирання автоматичного гранатомета станкового (АГС-17).

2. Кількість розрахунку станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9) та порядок переносу гранатомета в бойовому та похідному стані.

3. Порядок вивірки прицілу ПГО-17 автоматичного гранатомета станкового (АГС-17) по точці яка віддалена.

4. Тактико-технічні характеристики станкового протитанкового гранатомета (СПГ-9).

5. Дії розрахунку автоматичного гранатомета станкового (АГС-17) під час команди „До бою” (гранатомет в похідному стані).
6. Призначення та загальна будова автоматичного гранатомета станкового (АГС-17).

КОНТРОЛЬНАЯ РОБОТА № 12
з предмету „Стрілецька зброя та вогнева підготовка”.

ВАРІАНТ 1.
1. Призначення та характеристика командирського приладу спостереження ТПКУ-2Б.

2. Класифікація оптичних приладів за призначенням.

3. Прилади контролю та самоконтролю правильності прицілювання командирського ящика КЯ-83.

4. Чим забезпечується збереження озброєння.

5. Періодичність та порядок огляду озброєння командиром відділення.
6. Порядок  приведення  до  нормального  бою  автомата  Калашникова АК-74.

ВАРІАНТ 2.

1. Призначення та характеристика командирського приладу спостереження ТКН-1С.

2. Види навчальних стрілецьких приладів та наочних посібників, привести приклади.

3. Призначення скла бічного та схилу мушки командирського ящика КЯ-83.

4. Як визначається оцінка технічного стану озброєння підрозділу.

5. Коли виконується перевірка бою зброї і коли бій вважається нормальним.
6. Класифікація оптичних приладів за будовою.

ВАРІАНТ 3.

1. Призначення, загальна будова та технічні характеристики біноклів Б-6 та БІ-8, в чому їх різниця.

2. Призначення  фіксатора  прицілювання  та  екрана  з  магнітної  указкою командирського ящика КЯ-83.

3. Призначення та характеристика приладу спостереження водія БТР-70 ТВНО-2Б.

4. Порядок приведення до нормального бою снайперської гвинтівки Драгунова (СГД).

5. Види та терміни зберігання озброєння.
6. Чим визначається бойова готовність озброєння. 
ВАРІАНТ 4.

1. Призначення,  загальна  будова   та   технічні  характеристики   прицілу ПП-61АМ.

2. Призначення і комплектування командирського ящика КЯ-83.

3. Класифікація оптичних приладів за будовою.

4. Порядок вивірки оптичного прицілу ПГО-7 ручного протитанкового гранатомету РПГ-7 по контрольно-перевірочної мішені.

5. Періодичність огляду озброєння посадовими особами (від командира відділення до командира батальйону).
6. Як визначається оцінка технічного стану озброєння підрозділу.

ВАРІАНТ 5.

1. Призначення та характеристика командирського приладу спостереження ТКН-3.

2. Призначення імітатора стрільби та показної мушці командирського ящика КЯ-83.

3. Порядок  приведення  до  нормального  бою  автомата  Калашникова АКА-74.

4. Чим визначається бойова готовність озброєння.
5. Види технічного обслуговування озброєння яке знаходиться на техніці та стрілецького озброєння яке знаходиться в роті.
6. Періодичність та порядок огляду озброєння командиром відділення.
МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 13

до семінару з тем № 11-15

1. В чому полягає суть приведення стрілецької зброї до нормального бою?

а) у встановленні такого положення прицільного пристосування відносно осі каналу осі, при якому забезпечується нормальна влучність стрільби на усі дальності дійсного вогню

б) встановлення прицілу відносно осі каналу стволу при якому забезпечується нормальна кучність стрільби на дальність прямого пострілу

в) відповіді а) і б) доповнюють одна одну, тому правильні

2. Що характеризує влучність стрільби?

а) кучність стрільби, тобто відповідність фактичного розсіювання куль встановленим нормам

б) точність поєднання середньої точки попадання (СТП) з тією точкою куди прямує вогонь (точність бою)

в) поєднання двох характеристик, що вказані в пунктах а) і б)

3. Коли виконується перевірка бою стрілецької зброї?

а) при надходженні до підрозділу, після ремонту механізмів і частин, які млгли б змінити бій і в умовах бойової обстановки – під час кожної можливості

б) при надходжені до підрозділу, при виявленні під час стрільби значних відхилень куль (гранат); при постановці зброї на зберігання

в) відповіді а) та б) доповнюють одна одну, а тому вірні

    4. В яких випадках бій стрілецької зброї вважається нормальним?

а) якщо результати стрільби по кучності і точності відповідають певним нормам розсіювання і відхилення середньої точки влучення від контрольної точці

б) якщо середня точка влучності (с.т.в.) відповідає табличним нормам для даного виду стрілецької зброї

в) якщо кучність стрільби (в тому числі чергами) відповідає нормам розсіювання для даного виду стрілецької зброї

5.Вказати розміри щита, на якому вивішується перевірочна мішень

а) 1 м х 1 м

б) 1 м х 0,5 м

в) 0,5 м х 0,5 м

6.Розміри перевірочної мішені для снайперської гвинтівки СГД

а) 20 см х 35 см

б) 25 см х 35 см

в) 20 см х 30 см

7. Розміри перевірочної мішені для  автомата АК-74

а) 20 см х 30 см

б) 20 см х 35 см 

     в) 25 см х 35 см

    8. Розміри перевірочної мішені для пістолета ПМ

а) прямокутник 25 см х 35 см

б) коло Ø 20 см

     в) коло Ø 15 см

     9.  Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання для АКМ

а) 16 см

б) 25 см

     в) 13 см

    10. Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання  для АК – 74, см

а) 11

б) 15

     в) 13

       11. Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання  для  кулемета КК

а) 16

б) 15

     в) 13

    12. Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання  для пістолета ПМ

а) 12,5

б) 13

     в) 15

    13. Кількість патронів для перевірки бою автомата АК-74

 а) три

б) чотири

     в) десять

   14. Приціл для приведення стрілецької зброї до нормального бою

 а) три

б) чотири

     в) постійний

    15. Нормальна кучність бою для кулемета КК при стрільбі чергами

а) 16 проб Ø 20

б) 6 проб Ø 20

     в) 8 проб Ø  20

    16.  Нормальна кучність стрільби для снайперської гвинтівки СГД

а) Ø 8 см

б) Ø 15 см

     в) Ø 20 см

    17. 1 мм переміщення мушки змінює С.Т.В. вліво (вправо) для снайперської гвинтівки СГД на :____

а) на 10 см

б) 0,6 мм на 10 см

     в) 0,6 мм на 15 см

     18. 1 мм переміщення мушки змінює С.Т.В. вліво (вправо) для кулемета 
КК на :____

а) 26 см

б) 18 см

     в) 15 см

    19. 1 мм переміщення мушки змінює С.Т.В. вліво (вправо) для автомата 
АК-74 на :____

а) 15 см

б) 18 сми

     в) 26 см

    20. 1 мм переміщення мушки змінює С.Т.В. вліво (вправо) для пістолета 
ПМ на :____

а) 12 см

б) 14 см

     в) 19 см

    21. 1 оберт мушки змінює положення С.Т.В. вниз (вверх) для снайперської гвинтівки на:

а) 12 

б) 14

     в) 16

    22. 1 оберт мушки змінює положення С.Т.В. вниз (вверх) для Ак-74 на:

а) 20 см

б) 26 см

     в) 14 см

    23. 1 оберт мушки змінює положення С.Т.В. вниз (вверх) для кулемета КК на:

а) 12 см

б) 14 см

     в) 16 см

   24. 1 оберт мушки змінює положення С.Т.В. вниз (вверх) для пістолета ПМ на:

а) на 19 см

б) на 26 см

     в) змінюється цілик

    25. Нормальна кучність при перевірці кулемета РКК-74 одиночним вогнем, см

а) Ø 9

б) Ø 10

     в) Ø 15

    26. Керівні документи з експлуатації озброєння

а) статути ЗС України, настанови  з стрілецької зброї, накази Міністра оборони України

б) інструкція організації обліку, збереження і видачі стрілецької зброї та набоїв у Збройних Силах України

     в) все перераховане вище, а також накази командуючого оперативно-тактичного командування та його заступника із озброєння та інструкція по експлуатації об’єкта

    27. Способи перевірки прицільних пристосувань гранатомета РПГ-7В

а) по контрольно-перевірочній мішені

б) по віддаленій точці

     в) по контрольно- перевірочній мішені  або віддаленій точці

     28 Відстань, на якій проводиться перевірка прицілу ПГО-7 по віддаленеій точці

а) 100 м

б) 300 м

     в) 500 м

29. Чим забезпечується готовність  озброєння до бойового застосування і до стрільби?

а) його технічною справністю

б) його технічною справністю і якісним приведенням до нормального бою

в)  його технічною справністю, якісним приведенням до нормального бою підготовкою стрільця (розрахунка), наявністю набоїв

30. Як називається точка, яка наноситься на перевірочну мішень для визначення бою зброї

а)  пристрілочна

б) контрольна

в)  вивірочна

ТЕСТИ ДО МКР  № 12

1 Варіант

1 рівень ( кожна правильна відповідь – 1 бал)

	1. 
	Допустимі відхилення середньої точці попадання від контрольної точкі ККМ:

	2. 
	а) 3 см
	б) 5 см
	в) 10 см

	3. 
	Вказати розміри щита, на якому вивішується перевірочна мішень

	4. 
	а) 1 м х 1 м
	б) 1 м х 0,5 м
	в) 0,5 м х 0,5 м

	5. 
	Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання для АКМ

	6. 
	а) 16 см     
	б) 25 см
	в) 13 см

	7. 
	Кількість патронів для перевірки бою автомата АК-74

	8. 
	а) три
	б) чотири
	в) десять

	9. 
	1 мм переміщення мушки змінює С.Т.В. вліво (вправо) 

для снайперської гвинтівки СГД на:

	10. 
	а) 15 см 
	б) 10 см
	в) 16 см

	11. 
	1 оберт мушки змінює положення С.Т.В. вниз (вверх) для снайперської гвинтівки на:

	12. 
	а) 12 
	б) 14
	     в) 16

	13. 
	Нормальна кучність при перевірці кулемета РКК-74 одиночним вогнем, см

	14. 
	а) Ø 9
	б) Ø 10
	в) Ø 15

	15. 
	Чим забезпечується готовність  озброєння до бойового застосування і до стрільби?

	
	а) його технічною справністю


	б) його технічною справністю і якісним приведенням до нормального бою


	в)  його технічною справністю, якісним приведенням до нормального бою підготовкою стрільця (розрахунка), наявністю набоїв


2 рівень ( кожна правильна відповідь – 3 бали)

1. Дати визначення поняття - експлуатація озброєння .
2. Збереження озброєння  досягається ?
3. Дати визначення поняття - ремонт .
4. В чому полягає суть приведення стрілецької зброї до нормального бою? 
3 рівень – продовжити речення ( кожна правильна відповідь – 2 бали)

1. Стрільба під час перевірки бою і приведенні зброї до нормального бою повинна виконуватись, як правило, самими військовослужбовцями із закріпленої зброї або ………..  
2. Перевірка бою і приведення зброї до нормального бою виконується стрільбою набоями ………. 
3. Стрільба з автоматів під час перевірки бою і приведенні зброї до нормального бою  виконується із положення ……….. 
4. При перевірці оптичного прицілу ПГО-7 маховичок температурного виправлення встановлюється на ……….  
5. У стрілецькій зброї з відкритими (механічними) прицілами приведення до нормального бою здійснюється (яким чином ?) ………. 
ТЕСТИ ДО МКР  № 12

2 Варіант

1 рівень ( кожна правильна відповідь – 1 бал)

	1. 
	Допустимі відхилення середньої точці попадання від контрольної точкі РКК-74, РКК:

	2. 
	а) 3 см
	б) 5 см
	в) 10 см

	3. 
	Розміри перевірочної мішені для снайперської гвинтівки СГД

	4. 
	а) 20 см х 35 см
	б) 25 см х 35 см
	в) 20 см х 30 см

	5. 
	Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання  для АК – 74, см

	6. 
	а) 11   
	б) 15
	в) 13

	7. 
	Приціл для приведення стрілецької зброї до нормального бою

	8. 
	а) три     
	б) чотири
	в) постійний

	9. 
	1 мм переміщення мушки змінює С.Т.В. вліво (вправо) 

для кулемета КК на :

	10. 
	а) 26 см   
	б) 18 см
	в) 15 см

	11. 
	1 оберт мушки змінює положення С.Т.В. вниз (вверх) для Ак-74 на:

	12. 
	а) 20 см
	б) 26 см
	в) 14 см

	13. 
	Керівні документи з експлуатації озброєння

	14. 
	а) статути ЗС України, настанови  з стрілецької зброї, накази Міністра оборони України
	б) інструкція організації обліку, збереження і видачі стрілецької зброї та набоїв у Збройних Силах України
	в) все перераховане вище, а також накази командуючого оперативно-тактичного командування та його заступника із озброєння та інструкція по експлуатації об’єкта

	15. 
	Як називається точка, яка наноситься на перевірочну мішень для визначення бою зброї

	
	а)  пристрілочна
	б) контрольна
	в)  вивірочна


2 рівень ( кожна правильна відповідь – 3 бали)

1. Дати визначення терміну - технічне обслуговування .
2. В чом полягае сутність короткотермінового (короткочасного) зберігання ?
3. Дати визначення терміну – поточний ремонт .
4. Що характеризує влучність стрільби ? 
3 рівень – продовжити речення ( кожна правильна відповідь – 2 бали)

1. Під час перевірки бою і приведенні зброї до нормального бою повинні бути присутні командири відділень і  ………..
2. Перевірка бою і приведення зброї до нормального бою виконується стрільбою набоями із звичайною кулею одної партії на відстані ……… 
3. Стрільба з кулеметів під час перевірки бою і приведенні зброї до нормального бою виконується з положення ………. 
4. Під час вивірки оптичний  приціл ПГО-7 встановлюється на ціль (чим?) ……….. 
5. При відхиленні середньої точки попадання праворуч від контрольної точки  пересунути ………. 
ТЕСТИ ДО МКР  № 12

3 Варіант

1 рівень ( кожна правильна відповідь – 1 бал)

	1. 
	Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання  для  СГД з оптичним прицілом ПСО-1:

	2. 
	а) 16  
	б) 15
	в) 14

	3. 
	Розміри перевірочної мішені для  автомата АК-74

	4. 
	а) 20 см х 30 см
	б) 20 см х 35 см
	в) 25 см х 35 см

	5. 
	Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання  для  кулемета КК

	6. 
	а) 16  
	б) 15
	в) 13

	7. 
	Нормальна кучність бою для кулемета КК при стрільбі чергами

	8. 
	а) 16 проб Ø 20 
	б) 6 проб Ø 20
	в) 8 проб Ø  20

	9. 
	1 мм переміщення мушки змінює С.Т.В. вліво (вправо) 

для автомата АК-74 на :

	10. 
	а) 15 см
	б) 18 см
	в) 26 см

	11. 
	1 оберт мушки змінює положення С.Т.В. вниз (вверх) для кулемета КК на:

	12. 
	а) 12 см
	б) 14 см
	в) 16 см

	13. 
	Способи перевірки прицільних пристосувань гранатомета РПГ-7В

	14. 
	а) по контрольно-перевірочній мішені


	б) по віддаленій точці
	в) по контрольно- перевірочній мішені  або віддаленій точці

	15. 
	Допустимі відхилення середньої точці попадання від контрольної точкі 

для автомату АК-74, АКМ :

	
	а) 3 см
	б) 5 см
	в) 10 см


2 рівень ( кожна правильна відповідь – 3 бали)

1. Дати визначення терміну - справність .
2. В чом полягае сутність довгострокового (тривалого) зберігання ?
3. Дати визначення терміну - капітальний ремонт .
4. Коли виконується перевірка бою стрілецької зброї ?  
3 рівень – продовжити речення ( кожна правильна відповідь – 2 бали)

1. Перевірка бою і приведення зброї до нормального бою організується (кем?)…….  
2. Точкою прицілювання є ……….. 
3. Стрільба з пістолету виконується з положення ………. 
4. Зміна висоти контрольної точки откритого прицілу і оптичного прицілу порозумівається тим, що оптичні приціли розташовуються на зброї ………. 
5. При відхиленні середньої точки попадання вниз від контрольної точки висоту мушки треба ………. 
ТЕСТИ ДО МКР  № 12

4 Варіант

1 рівень ( кожна правильна відповідь – 1 бал)

	1. 
	Відхилення С.Т.В пробоїн від контрольної точки СГД

	2. 
	а) 3 см
	б) 5 см
	в) 8 см

	3. 
	Розміри перевірочної мішені для пістолета ПМ

	4. 
	а) прямокутник 25 см х 35 см
	б) коло Ø 20 см
	в) коло Ø 15 см

	5. 
	Перевищення контрольної точки над точкою прицілювання  для пістолета ПМ

	6. 
	а) 12,5   
	б) 13
	в) 15

	7. 
	Нормальна кучність стрільби для снайперської гвинтівки СГД

	8. 
	а) Ø 8 см
	б) Ø 15 см
	     в) Ø 20 см

	9. 
	1 мм переміщення мушки змінює С.Т.В. вліво (вправо) 

для пістолета ПМ на :

	10. 
	а) 12 см 
	б) 14 см
	в) 19 см

	11. 
	1 оберт мушки змінює положення С.Т.В. вниз (вверх) для пістолета ПМ на:

	12. 
	а) на 19 см
	б) на 26 см
	в) змінюється цілик

	13. 
	Відстань, на якій проводиться перевірка прицілу ПГО-7 по віддаленеій точці

	14. 
	а) 100 м
	б) 300 м
	в) 500 м

	15. 
	Відстань до мішені, на якій проводиться приведення стрілецької зброї до нормального бою?

	
	а) 100 м
	б) 200 м
	в) 300 м


2 рівень ( кожна правильна відповідь – 3 бали)

1. Чім визначається бойова готовність  озброєння ?
2. Чим забезпечується збереження озброєння під час експлуатації ?
3. Які бувають бувають види розбирання зброї і коли виконуються ? 
4. В яких випадках бій стрілецької зброї вважається нормальним? 
3 рівень – продовжити речення ( кожна правильна відповідь – 2 бали)

1. Перевірка бою і приведення зброї до нормального бою організується командиром роти (взводу) (де ? коли ?) ……….  

2. За КТ (нормальне положення СТП) приймається ………. 
3. Вивірка прицілів гранатометів, перевірка бою і приведення до нормального бою озброєння БТР і БМП виконуються (кем?)………. 
4. Для переміщення середньої точки влучення при відхиленні її від контрольної точки на величину, що перевищує габарит точності, користуються ………. 
5. Мушку перемішувати в ту сторону, куди ……….

Відстань до цілей можна вирахувати за допомогою деяких формул.

1) якщо відома висота предмету, то за допомогою звичайної лінійки можливо вирахувати відстань до цього предмету за формулою:

Н / В ( 5 = D,   при цьому:

H - висота предмету (см), 

В - виміряні габарити за допомогою лінійки (мм), 

5 — const, 

D - відстань до цілі.

Результат: дальність до танка дорівнює 288м. ( варіант №4).

Примітка: рішення задач, де використовується приціл ПГО-7 є специфічними. Для рішення таких задач треба використовувати формули та константи, які надані у прикладі №1. 

Приклад №1:

Задача: Визначити дальність до танка, якщо його висота дорівнює 1,1м, а по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 він уміщується під штрихом 8.

1).800м. 2).925м. 3).456м. 4).288. 5)415м.

Рішення: приціл ПГО-7 розраховано на висоту   2,7м.

2,7 - 1,1 = 1,6 ( беремо як ціле число, відповідно як 16).

16 ( 8 (штрих) ( 4 (const) = 512 (поправка).

якщо ціль нижча за 2,7м, то поправку віднімаємо 


якщо ціль вища за 2,7м, то поправку прибавляємо

800 (штрих 8) – 512 (поправка) = 288 м.

2) відстань до предмету можливо вирахувати за допомогою

кутових величин. Існує наступна формула:

Д = В ( 1000 / У,   при цьому:  

Д - дальність до цілі (м), 

В-лінійні розміри предмету ( h, I, d), 

У - кутова величина в тисячних.

Для легшого запам'ятовування цю формулу називають "ДУЙ В ТИСЯЧУ"

Приклад №2:

Задача: Визначити дальність до піхоти, якщо автомобіль по висоті перекривається 1мм лінійки.

1).600м. 2).800м. 3).1000м. 4).1200м. 5).1400м. 

Рішення: 1мм лінійки- 0-02-У.

автомобіль - 2м - В.
Д = В ( 1000/У,  Д = 2 ( 1000/2 =  1000 м. 

Результат: дальність до піхоти дорівнює 1000м. ( варіант № 3).

Для успішного рішення задач з використанням формул треба знати способи використання підручних засобів та лінійні розміри деяких місцевих предметів та бойової техніки: 

[image: image28.png]



мал. Відповідність мушки автомату кутовим величинам. 

· мушка автомату відповідає куту 0-02;

· мушка автомату на 100м перекриває 25см цілі;

· відповідність інших підручних   засобів кутовим величинам:
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3) при виміряні відстані   проміром   місцевості шагами, рахунок шагів виконується парами. Встановлено, що одна пара шагів приблизно дорівнює 1,5м. Відстань рахується за формулою: Д = ПШ ( 3/2,     при цьому Д = відстань до цілі ( м ), ПШ - пари шагів.

При розрахунку кутових величин, та лінійних розмірів предметів використовуються формули, які можна вивести із формули Д=В ( 1000/У. Ці формули мають наступний вигляд:

В=Д ( У/1000

У=В ( 1000/У.

При цьому розрахунки робляться аналогічно до прикладу № 2.

Існують мнемонічні правила, які дуже зручно використовувати при розрахунку виносу точки прицілювання при боковому помірному вітрі (4-6 м/с ), який дує під кутом 90º до площини стрільби.

1. Для зброї під патрон кол. - 7,62 мм зразку 1943 р. ( АКМ ) 

- На дальності менше 800 м.

« Вітер кулю так відносить, як від прицілу два відкинути »
ППв = Пр – 2

Приклад:  стрільба з АКМ по кулемету (мішень № 10 А), вітер помірний зправа.

Рішення:  ППв = Пр – 2 = 5-2 = 3 фігури (вліво = 3ф (Л)), або 1 фігура цілі.

- На дальності більше 850 м.

ППв (поправка на вітер) = Пр – 1 (приціл мінус один).
2. Для зброї під гвинтівочний патрон кол. - 7,62 мм зразку 1908 року ( СГД, КК ), 

та 5,45 мм 1974 р. ( АК-74 )

· На дальності менше 600 м

«Вітер кулю так відносить, як від прицілу два відкинути та розділити на два».

ППв = Пр – 2
              2

Приклад № 1 «стрільба ведеться з АК – 14 на дальність 400 м по мішені № 8 (0,5 м)

Рішення: ППв =  4 – 2  = 1 фігура вліво.


                2

Приклад № 2 Стрільба ведеться з кулемета Калашникова по кулемету противника (ширина цілі 1 м) 

Рішення ППв = приціл мінус два поділено на два дорівнює 4-2 : 2 = 1 фігура цілі вліво.  Ціль – кулемет, тому треба ППв поділити на 2. 

Отримаємо - 1 фігура:2 =0,5 фігури вліво
· На дальності від 600 до 800 м.

ППв (поправка на вітер) = Пр – 4 (приціл мінус чотири)

· На дальності більше 800 м.

ППв (поправка на вітер) = Пр – 3 (приціл мінус три)

Для зброї, яка має цілик більше сприятливий другий спосіб обчислення поправок на вітер – в тисячних (РКК – 74, КК, РКК мають цілик з ціною поділки 0 – 02 тисячних):

1. Поправка для зброї під патрон зразка 1943 року дорівнює 

ППв = приціл : два (поправка на вітер дорівнює прицілу поділеному на два)

Приклад: 

Стрільба ведеться на відстані 400 метрів, вітер помірний, зліва

Рішення: ППв = приціл : два = 4 : 2 = дві тис. = 0-02, або одно ділення цілика вліво        (один повний оборот маховичка 0 – 02 тис.).

2. Для зброї під патрон зразка 1908 року та 1974 року поправки дорівнюють:
· На дальності менше 600 м.

ППв = ПР : 4 (поправка на вітер = прицілу поділеному на чотири)
· На дальності більше 600 м.

ППВ = ПР : 3 (поправка на вітер = прицілу поділеному на три)

3. Поправка для зброї під патрон кол. 14,5 мм (ККВТ)  дорівнює 

- На дальності менше 400 -1000м (у сантиметрах)  
 ППв = Пр х Пр (поправка на вітер =Приціл помножити на приціл)
Приклад: 

Стрільба ведеться на відстані 1000 метрів, вітер помірний, зправа

Рішення: ППв =  10х10 = 100 см  управо.

- На дальності менше 700- 1200 м (у тисячних)  
ППв = Пр:10      (Приціл ділений на 10) Або ППв= 0-02 (одно ділення сітки ПП-61|) 

Приклад: 

Стрільба ведеться на відстані 1000 метрів, вітер помірний, зправа

Рішення: ППв =  10:10 = 1 т.д.  (0-02 або 1 ділення сітки ПП-61|)  управо.

- На дальності більш 1200 м (у тисячних)  

ППв = Пр:10 +0,5     (Приціл ділений на 10 плюс 0,5) Або ППв=0-04 (два ділення сітки ПП-61||) 

Приклад: 

Стрільба ведеться на відстані 1300 метрів, вітер помірний, зліва

Рішення: ППв =  13:10 + 0,5 = 1,3 + 0,5=1,82 т.д. (0-04) вих. (2 ділення сітки ПП-61|) | зліва.
3. Поправка для зброї під патрон кол. 7,62 мм (ККТ)  дорівнює 

ППв=Пр:3 х 2      (Приціл ділити на 3 і  помножений на 2) 

Приклад: 

Стрільба ведеться на відстані 900 метрів, вітер помірний, зправа

Рішення: ППв =  9:3 х 2 = 3 х 2 = 6 т.д. (0-06) вих. (3 ділення сітки ПП-61 зправа |) | 
Якщо вітер сильний (8 – 12 м/сек.)., то поправка збільшується у два рази

Якщо вітер слабий (2-3 м/сек.), то поправка зменшується у два рази

Якщо вітер косий ( кут 400 – 600 ) , то поправка зменшується у два рази

Існують мнемонічні правила, які застосовуються при стрільбі зі стрілецької зброї по цілі котра рухається зі швидкістю 3-5 м/сек.. під кутом 900
1. Для зброї під патрон кол. - 7,62 мм, зразка 1943 року (АКМ, РКК)

· На дальності до 400 м.

УПР = ПР (Упередження  = прицілу)
· На дальності від 500 м. до 600 м.

УПР = ПР + 1,5 (упередження  = прицілу + півтора)
· На дальності від 700 м. і дальше

УПР = ПР + 3 (упередження  = прицілу + три)

2. Для зброї під гвинтівочний патрон кол. - 7,62 мм зразку 1908 року та 5,45 мм 

1974 р. ( АК-74, СГД, КК)

· На дальності до 500 м. 

УПР = ПР – 0,5 (упередження = прицілу – нуль п’ять)
· На дальності від 600 м. до 800 м.

УПР = ПР ( упередження  = прицілу)

Для зброї, яка має цілик, або сітку прицілу – ПП-61 доречно поправки обчислювати 

в тисячних.

На усі дальності під патрон кол. 5,45 мм зразка 1943 року упередження дорівнюють п’яти тисячним (0-05),під патрон кол. 7,62мм  зразка 1908  та 1974 р.р. упередження на рух цілі дорівнює чотирьом тисячним (0-04) або 2 ділення сітки прицілу, упередження для зброї під патрон кол. 14,5 мм (ККВТ)  дорівнює трьом тисячним (0-03) або 1,5 ділення сітки прицілу.

При обчисленні загальної поправки, результат ППв (поправки на вітер) та УПР (упередження) сумуються, якщо напрямки цілі і вітру протилежні (+)( ВТП = ППв +УПР, та віднімаються, якщо напрямки вітру і руху цілі співпадають (-) ( ВТП = ППв – УПР

Приклад: Визначити установки для стрільби з АК – 74.Ціль: мішень № 8 (фігура, що біжить) віддаляється від вас зліва – направо під кутом 300 . Вітер зліва під кутом 900 до площини стрільби 10 м/сек.. мішень по ширині займає половину мушки автомату.

Рішення: Задача обраховується за допомогою криючої величини мушки автомата та по формулі: ВТП = ППв + Упр в чотири етапи.

1. Відзначаємо відстань до мішені

25 см закривається мушкою АК – 74 на відстані 100 м

½ (50 см) мішені закривається мушкою АК – 74 на відстані х м.

Відстань = 50 х 100   х 2   = 400 (метрів ) ; Приціл 4


25
  1

2. Визначаємо поправку на вітер по формулі:

ППв = Пр – 2 = 4-2 = 1 ф х2 (вітер сильний) = 2 фігури вліво = 2 ф (л)

2 2

3 Визначаємо поправку на рух цілей по формулі:

УПР = Пр – 0,5 = 4-0,5 = 3,5 ф : 2 (ціль рухається під кутом 300) =1,75  фігури вправо = 1,75 ф (п)

4. Визначаємо сумарну поправку, точку прицілювання, так як напрямок вітру і руху цілі співпадають (зліва направо), то від більшої величини віднімається менша:

ВТП = 2 ф (вліво) – 1,75 ф (право) = 0,25 ф (л)

Правила стрільби з РПГ 7.
	Для ПГ 7 В (легка) 
	ППв = 1.5 ділення шкали бічних поправок сітці прицілу

	Для ПГ 7 ВМ (тяж.)
	ППв = 1 ділення шкали бічних поправок

	УПР = 2 діл. Шкали бічних поправок на кожні 10 км/год рух цілі.

	На температуру повітря поворотом маховика темп. попр. прицілу ПГО 7в


При обчисленні загальної поправки, результат ППв (поправки на вітер) та УПР (упередження) сумуються, якщо напрямки цілі і вітру співпадають (+)( ВТП = ППв +УПР, та віднімаються, якщо напрямки вітру і руху цілі протилежні (-)( ВТП = ППв – УПР

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 14

1. Що називається наводкою (прицілюванням)?

А) Поєднання прицільного пристрою та цілі на одній лінії

Б) Надання осі каналу ствола зброї необхідного для стрільби положення у просторі

В) Введення необхідних поправок у прицільний пристрій зброї

2. Що таке пряма наводка?

А) Наведення зброї проводиться по точці на ній

Б) Наведення зброї проводиться: горизонтальне – по цілі, а вертикальне – по прицілу

В) Наведення зброї по горизонту здійснюється  по кутоміру, а по висоті – по боковому рівню

3. Що таке непряма наводка?

А) наведення зброї проводиться: горизонтальне – по цілі, а вертикальне – по прицілу

Б) наведення зброї проводиться по точці на цілі

В) наведення зброї по горизонту здійснюється по кутоміру, а вертикальна – по боковому рівню

4. Що таке напівпряма наводка?

А) наведення зброї по горизонту здійснюється по кутоміру, а вертикальна – по боковому рівню

Б) наведення зброї проводиться: горизонтальне – по цілі, а вертикальне – по прицілу

В) наведення зброї проводиться по точці на цілі

5. Методи наводки по рухомим цілям

А) метод супроводження

Б) метод очікування 

В) метод супроводження і метод очікування

6. Як поділяється вогонь в залежності від напрямку стрільби

А) фронтальний і перехресний

Б) фланговий і фронтальний

В) фланговий, фронтальний, перехресний
7.Що необхідно для виконання пострілу?

А) Встановити приціл, перевідник вогню, здійснити спуск курка

Б) Встановити приціл, перевідник виду вогню, провести прицілювання, здійснити спуск курка

В) Встановити приціл, перевідник виду вогню, провести прикладку, прицілювання, спуск курка та утримувати зброю під час стрільби

8. Чим визначається момент відкриття вогню?

А) Командою командира =вогонь=, а при самостійному веденні вогню у залежності від обстановки і положення цілі

Б) командою командира =вогонь=

В) обстановкою і положенням цілі (ціль групується, добре видна, підставляє фланг)

9. Що називається рішенням вогневої задачі?

А) Визначення вихідних даних для стрільби

Б) Поразка цілі вогнем

В) визначення та установка вихідних даних в прицільні пристрої зброї

10. Що включає в себе рішення вогневої задачі?

А) підготовку до стрільби, стрільбу по цілі

Б) попередню підготовку, підготовку до стрільби, стрільбу по цілі

В) безпосередню підготовку, підготовку до стрільби, стрільбу по цілі

11. Що включає в себе підготовка стрільби?

А) попередню підготовку

Б) безпосередню підготовку

В) попередню і безпосередню підготовку

 12. Що включає в себе попередня підготовка стрільби?

А) підготовку озброєння і боєприпасів, зайняття вогневої позиції

Б) підготовку озброєння і боєприпасів, вивчення місцевості, зайняття вогневої позиції підготовка вихідних даних для стрільби

В) підготовку озброєння, боєприпасів, зайняття вогневої позиції, підготовки вихідних даних для стрільби

13. Що включає в себе безпосередня підготовка стрільби?

А) Виявлення та вибір цілі, визначення відстані, врахування поправок на рух цілі.

Б) Виявлення та вибір цілі, визначення відстані, врахування поправок на умови стрільби, вибір способу ведення вогню, врахування сумарних поправок, призначення вихідних установок для 1-го пострілу (черги).

В) Все, що вказане в пунктах А) і Б).

 14.  Стрільба по цілі включає:

       А) Виконання пострілу, спостерігання за результатами стрільби.

       Б)  Наведення зброї на ціль, виконання пострілу, корегування вогню.

       В) Виконання пострілу, спостерігання за результатами стрільби, корегування результатів  стрільби.

 15.  Як виконується корегування стрільби із стрілецької зброї?

      А) Шляхом зміни точки прицілювання по боковому напрямку і висоті.

      Б) Шляхом зміни точки прицілювання по висоті.

      В) Шляхом зміни точки прицілювання по боковому напрямку.

 16.  Способи ведення вогню:

      А) З місця.             Б) На ходу         В) З місця та під час руху.

 17.  Від чого залежать способи ведення вогню із стрілецької зброї:

      А) Від обстановки.      Б) Від виду зброї.     В) Від обстановки та виду зброї.

 18.  Способи ведення вогню з стрілецької зброї з місця:

     А) Лежачи, з коліна, стоячи.

     Б) Лежачи, через бійниці, з коротких зупинок.

     В) Стоячи, з коліна, через бійниці.

 19.  Способи ведення вогню із стрілецької зброї на ходу:

     А) Без зупинок, з коротких зупинок.

     Б) Без зупинок, з коротких зупинок, через бійниці.

     В) З коротких зупинок, через бійниці.

 20.  Фактори, що мають найбільший вплив на дальність польоту кулі:

     А) Відхилення температури від табличної.

     Б) Падіння початкової швидкості кулі.

     В) Відхилення температури від табличної, падіння початкової швидкості, кут місця цілі  (під час стрільби у горах).

21.Фактори, що мають найбільший вплив на напрямок польоту кулі:

    А) Напрямок або сила вітру.

    Б) Напрямок і швидкість руху цілі.

    В) Напрямок або сила вітру, напрямок і швидкість руху цілі.

22.   Що таке середні (табличні) умови стрільби:

    А) Температура повітря +15˚С, вітер помірний 4-6 м/сек під <90˚, швидкість цілі що біжить 3-5м/сек., швидкість техніки 12-20 км/год.

   Б) Температура повітря +10˚С, вітер сильний 6-8 м/сек. під <90˚ швидкість цілі що біжить   3-5м/сек., швидкість техніки 12-20 км/год.                                                                                                           

     В) Температура повітря +15˚С, вітер помірний, що дує під кутом 45˚, швидкість цілі що   біжить 3-5 км/год, швидкість техніки 15-20 км/год.

 23.    В якому пункті повністю вказано правило урахування сумарної поправки дальності на  температуру t˚С та падіння початкової швидкості:

     А) В літніх умовах на всі дальності стрільби поправки не беруться.

     Б) В зимових умовах на дальності більше 400м точка прицілювання вибирається на   верхньому краю цілі, а при температурі < - 25˚С приціл збільшується на 1  поділку.

     В) Пункти А) та Б) доповнюють один одного.

24. Вказати в чому обраховують поправки при стрільбі?

А) в фігурах цілі

Б) в тисячних

В) в фігурах цілі, а для зброї, що має цілик або оптичний приціл і в тисячних

25. Вказати поправку на помірний вітер, що дує на відстані 700 метрів під кутом 60˚ при стрільбі з снайперської гвинтівки

А) ППв = Пр -2

                   2

Б) ППв = Пр -4

                   2
В) ППв = Пр -4

26. Вказати поправку на вітер (4-6 м/сек.), що дує під кутом 90˚ на відстані 500 метрів при стрільбі з АК-74

А) ППв = Пр -0,5

Б) ППв = Пр -2

                   2
В) ППв = Пр -4

27. Вказати поправку на вітер (8-10 м/сек.), що дує під кутом 45˚ на відстані 500 метрів при стрільбі із кулемета КК

А) ППв = Пр -2

                   2
Б) ППв = Пр -2

В) ППв = Пр -2

                   4
28. Вказати поправку на вітер 8-10 м/сек., що дує під кутом 45˚  на відстані 200 метрів при стрільбі з АКМ

А) ППв = Пр -2

Б) ППв = Пр -2

                   2
В) не береться

29. Вказати упередження на рух цілі під кутом 45˚ на відстані 600 м при стрільбі з АК-74

А) УПр = Пр 

                   2
Б) УПр = Пр -0,5

В) УПр = Пр -0,5

                   2
30. Вказати упередження на рух цілі під кутом 90˚ на відстані 500 м при стрільбі з кулемета КК

А) УПр=Пр

Б) УПр=Пр-0,5

В) УПр=Пр+1,5

31. Вказати поправку в тисячних на рух під кутом 45˚ на відстані 600 м 

А) 0-02

Б) 0-04

В) 0-05

32. Вказати поправку на вітер (4-6 м/сек.), що дує під кутом 45˚ на відстані 500 м при стрільбі з  кулемета РКК-74

А)  ППв = Пр  ;

                   2
Б)  ППв = Пр  ;

                   4
В) ППв = Пр  ;

                  3
ТЕСТИ ДО МКР  № 13

1 Варіант

1 рівень ( кожна правильна відповідь – 1 бал)

	16. 
	Вказати поправку на помірний вітер у фігурах, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з СГД на відстані до 600 метрів

	17. 
	а) ППв = Пр -2

               2

	б) ППв = Пр -4

                   2

	в) ППв = Пр -2

                   4


	18. 
	Вказати поправку на помірний вітер у фігурах, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з СГД на відстані більш ніж 800 метрів

	19. 
	а) ППв = Пр -2
	б) ППв = Пр -3
	в) ППв = Пр -1

	20. 
	Вказати поправку на помірний вітер у тисячних, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з РПК-74 на відстані до 600 метрів

	21. 
	а) ППв = Пр -2

               2

	б) ППв = Пр 

            4

	в) ППв = Пр 

            2


	22. 
	Вказати поправку на помірний вітер у тисячних, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з РПКМ на відстані до 600  метрів

	23. 
	а) ППв = Пр 

            3

	б) ППв = Пр-4
	в) ППв = Пр 

            2


	24. 
	Вказати упередження у фігурах на рух цілі під кутом 90˚ на відстані більш ніж 700 м при стрільбі з РПКМ

	25. 
	а) Упр=Пр-1 
	б) Упр=Пр+2 
	в) Упр=Пр+3 

	26. 
	Вказати упередження у поділках цілика на рух цілі під кутом 90˚ на відстані 800 м при стрільбі з ККМ

	27. 
	а) 3 поділки
	б) 6 поділок
	в) 2 поділки

	28. 
	Вказати поправку на помірний вітер у поділках шкали сітки прицілу ПГО-7 що дує під кутом 90˚ при стрільбі з РПГ-7  важкою гранатою ПГ 7ВМ

	
	а) 2 поділки
	б) 3 поділки
	в) 1 поділка


2 рівень ( кожна правильна відповідь – 3 бали)

5. Що називається наводкою (прицілюванням)? 
6. Яки бувають методи наводки по рухомим цілям ? 
7. Що називається рішенням вогневої задачі? 
8. Що включає в себе безпосередня підготовка стрільби? 

9. Назвіть фактори, що мають найбільший вплив на дальність польоту кулі.
3 рівень – продовжити речення ( кожна правильна відповідь – 2 бали)

1. При обчисленні загальної поправки при стрільбі з стрілецької зброї, результат ППв (поправки на вітер) та УПР (упередження) сумуються, якщо ………. , та віднімаються, якщо ………. .

2. Якщо вітер сильний (8 – 12 м/сек.)., то поправка ……….  .
6. Для зміни установки прицілу командир дае команду  ………. . 
7.  Коректування вогню в бою виконується, як правило, зміною положення ………. . 
ТЕСТИ ДО МКР  № 13

2 Варіант

1 рівень ( кожна правильна відповідь – 1 бал)

	16. 
	Вказати поправку на помірний вітер у фігурах, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з ККМ на відстані до 600 метрів

	17. 
	а) ППв = Пр -2

                    3

	б) ППв = Пр -2

                   2

	в) ППв = Пр -2

	18. 
	Вказати поправку на помірний вітер у фігурах, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з ККМ на відстані більш ніж 800 метрів

	19. 
	а) ППв = Пр -3
	б) ППв = Пр -2
	в) ППв = Пр -1

	20. 
	Вказати поправку на помірний вітер у тисячних, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з СГД на відстані до 600 метрів

	21. 
	а) ППв = Пр 

            2

	б) ППв = Пр -2

               2

	в) ППв = Пр 

            4


	22. 
	Вказати поправку на помірний вітер у тисячних, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з СГД на відстані більш ніж 600 метрів

	23. 
	а) ППв = Пр -2
	б) ППв = Пр 

            4

	в) ППв = Пр 

            3


	24. 
	Вказати упередження у фігурах на рух цілі під кутом 90˚ на відстані 600-800 м при стрільбі з СГД

	25. 
	а) Упр=Пр 
	б) Упр=Пр-2 
	в) Упр=Пр+1 

	26. 
	Вказати упередження у поділках шкали сітки прицілу ПСО-1 на рух цілі під кутом 90˚ на відстані 700 м при стрільбі з СГД

	27. 
	а) 4 поділки
	б) 3 поділки
	в) 2 поділки

	28. 
	Вказати упередження у поділках шкали  сітки прицілу ПП-61 на рух цілі під кутом 90˚ на відстані 700 м при стрільбі з ККТ

	29. 
	а) 2 поділки
	б) 3 поділки
	в) 1 поділка


2 рівень ( кожна правильна відповідь – 3 бали)

1. Що таке пряма наводка? 
2. Як поділяється вогонь в залежності від напрямку стрільби ? 
3. Що включає в себе рішення вогневої задачі ? 
4. Що включає у себе стрільба по цілі ? 
5. Назвіть фактори, що мають найбільший вплив на напрямок польоту кулі .
3 рівень – продовжити речення ( кожна правильна відповідь – 2 бали)

1. При обчисленні загальної поправки при стрільбі з РПГ-7, результат ППв (поправки на вітер) та УПР (упередження) сумуються, якщо ………. , та віднімаються,  якщо ………. .

2. Якщо вітер слабий (2-3 м/сек.), то поправка ………. .
3. Для зміни наведення по висоті командир дае команду  ………. . 
4. При недольоті відстань стрільби корегується шляхом ………. . 
ТЕСТИ ДО МКР  № 13

3 Варіант

1 рівень ( кожна правильна відповідь – 1 бал)

	16. 
	Вказати поправку на помірний вітер у фігурах, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з АКМ на відстані до 600 метрів

	17. 
	а) ППв = Пр-4 
	б) ППв = Пр-2
	в) ППв = Пр-1

	18. 
	Вказати поправку на помірний вітер у фігурах, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з РПКМ на відстані більш ніж 600 метрів

	19. 
	а) ППв = Пр-4
	б) ППв = Пр-1
	в) ППв = Пр-2

	20. 
	Вказати поправку на помірний вітер у тисячних, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з ККМ на відстані до 600 метрів

	21. 
	а) ППв = Пр -2

                    3

	б) ППв = Пр 

                  4
	в) ППв = Пр 

                  3



	22. 
	Вказати поправку на помірний вітер у тисячних, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з ККМ на відстані більш ніж 600 метрів

	23. 
	а) ППв = Пр 

            3

	б) ППв = Пр -3
	в) ППв = Пр 

            4


	24. 
	Вказати упередження у фігурах на рух цілі під кутом 90˚ на відстані 500-600 м при стрільбі з АКМ

	25. 
	а) Упр=Пр+2 
	б) Упр=Пр-2 
	в) Упр=Пр+1 

	26. 
	Вказати упередження у поділках цілика на рух цілі під кутом 90˚ на відстані 500 м при стрільбі з РПКМ

	27. 
	а) 2,5 поділки
	б) 1,5 поділки
	в) 3 поділки

	28. 
	Вказати упередження у поділках шкали сітки прицілу ПГО-7 на рух цілі під кутом 90˚ на відстані 700 м при стрільбі з РПГ-7

	29. 
	а) 4 поділки
	б) 3 поділки
	в) 2 поділки


2 рівень ( кожна правильна відповідь – 3 бали)

1. Що таке непряма наводка? 
2. Що необхідно для виконання пострілу? 
3. Що включає в себе підготовка стрільби? 
4. Як виконується корегування стрільби із стрілецької зброї? 
5. Що таке середні (табличні) умови стрільби ? 
3 рівень – продовжити речення ( кожна правильна відповідь – 2 бали)

6. Поразка цілі вогнем називається ………..  . 
7. Якщо вітер косий ( кут 400 – 600 ) , то поправка ………. .
8. Для визначення наведення по по боковому напрямку командир дае команду  ………. . 
9. При перельоті відстань стрільби корегується шляхом ………. .
ТЕСТИ ДО МКР  № 13

4 Варіант

1 рівень ( кожна правильна відповідь – 1 бал)

	16. 
	Вказати поправку на помірний вітер у фігурах, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з РПК-74 на відстані до 600 метрів

	17. 
	а) ППв = Пр -2

               2

	б) ППв = Пр -1

                2

	в) ППв = Пр -2

                4


	18. 
	Вказати поправку на помірний вітер у фігурах, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з СГД на відстані 600-800  метрів

	19. 
	а) ППв = Пр-4
	б) ППв = Пр-1
	в) ППв = Пр-2

	20. 
	Вказати поправку на помірний вітер у тисячних, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з РПКМ на відстані до 600 метрів

	21. 
	а) ППв = Пр 

            4

	б) ППв = Пр 

            2

	в) ППв = Пр-4 

	22. 
	Вказати поправку на помірний вітер у тисячних, що дує під кутом 90˚ при стрільбі з РПК-74 на відстані більш ніж 600 метрів

	23. 
	а) ППв = Пр-4
	б) ППв = Пр 

            4

	в) ППв = Пр 

            3


	24. 
	Вказати упередження у фігурах на рух цілі під кутом 90˚ на відстані 500 м при стрільбі з АК-74

	25. 
	а) Упр=Пр-2 
	б) Упр=Пр-0,5
	в) Упр=Пр+1

	26. 
	Вказати упередження у поділках цілика на рух цілі під кутом 90˚ на відстані 400 м при стрільбі з РПК-74

	27. 
	а) 2 поділки
	б) 3 поділки
	в) 1 поділка

	28. 
	Вказати поправку на помірний вітер у поділках шкали сітки прицілу ПП-61 що дує під кутом 90˚ при стрільбі з ККВТ на відстані 700-1200м 

	
	а) 1 поділка
	б) 2 поділки
	в) 3 поділки


2 рівень ( кожна правильна відповідь – 3 бали)

1. Що таке напівпряма наводка? 
2. Чим визначається момент відкриття вогню? 
3. Що включає в себе попередня підготовка стрільби? 
4. Вказати в чому обраховують поправки при стрільбі? 

5. Вказати правило урахування сумарної поправки дальності на  температуру t˚С та падіння початкової швидкості:

· В літніх умовах .

· В зимових умовах .

3 рівень – продовжити речення ( кожна правильна відповідь – 2 бали)

6. Надання осі каналу стовбура зброї необхідного для стрільби положення у просторі називається ………. .
7. Якщо ціль рухається під кутом 45 – 600 , то поправка ………. .

8. Для зміни наведення по висоті командир дае команду  ………. . 
9. При відхиленні пуль вправо (вліво) напрямок стрільби корегується шляхом ………. 
МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 15

1. Для чого призначені стрілецькі (вогневі) тренування:

А) Для досягнення високих результатів у стрільбі, тих хто навчається та удосконалення навичок командирів всіх ступенів в управлінні вогнем.

Б) Для удосконалення знання матеріальної частини, тренування в діях при озброєнні і доведення їх до автоматизму, виконання вправ підготовчих стрільб.

В)  Для тренування в рішенні вогневих задач, підготовки до виконання вправ учбових та контрольних стрільб, удосконалення навичок командирів всіх ступенів в управлінні вогнем а також діям вказаним в пункті «Б». 
2.  Що забезпечує досягнення високих результатів у вогневій підготовці:

А)  Проведення стрілецьких тренувань вдень і вночі. 

Б)   Систематичне і якісне проведення стрілецьких тренувань.

В)  Систематичне проведення стрілецьких тренувань вдень і вночі.
3.  Що включає в себе польова форма одягу:

А)   Польову форму одягу з польовим спорядженням, сумку з магазинами, сумку з гранатами.

Б)   Чохол з флягою (з водою), чохол з малою піхотною лопатою, сумку з магазинами та гранатами.

В)   Польову форму з одягу з польовим спорядженням, сумку з магазинами, сумку з гранатами, чохол з флягою (з водою), чохол з малою піхотною лопатою.
4.  Хто повинен мати польове спорядження, за винятком малої піхотної лопати:

А)   Офіцери.

Б)   прапорщики.

В)   Сержанти-контрактники.
5.  Хто під час стрілецького тренування повинен мати шолом сталеві (каски) та протигази:

А)   Всі ті хто стріляє.

Б)   Екіпажі БТР (БМП).

В)  Всі ті хто стріляє (крім екіпажів БТР (БМП)).
6.  Хто повинен бути в польовій формі одягу:

А)   Особовий склад механізованого підрозділу.

Б)   Водії БТР (БМП) та навідники кулемета КВТ (навідники-оператори БМП).

В)  Особовий склад механізованого підрозділу, за винятком водіїв і навідників (навідників-операторів БМП).
7.  Зміст вогневих тренувань:

А) виконання стрільби; навчання прийомам стрільби при діях у пішому порядку і при діях на БТР; навчання прийомам стрільби вночі; навчання рішенню задач по практичному застосуванню правил стрільби; виконання підготовчих вправ по навчанню стрільбі; навчання стрільбі із АГС – 17; навчання розвідці цілей, цілевказівкам, визначення відстані, виду і швидкості руху цілі, визначенню вихідних установок; навчання метанню ручних гранат.

Б) виконання стрільби; навчання прийомам стрільби вночі; навчання рішенню задач по практичному застосуванню правил стрільби; виконання підготовчих вправ по навчанню стрільбі; навчання стрільбі із АГС – 17; навчання метанню ручних гранат.

В) виконання стрільби; навчання прийомам стрільби при діях у пішому порядку і при діях на БТР; навчання прийомам стрільби вночі; навчання рішенню задач по практичному застосуванню правил стрільби; навчання розвідці цілей, цілевказівкам, визначення відстані, виду і швидкості руху цілі, визначенню вихідних установок.

8.  Вимоги щодо вогневих тренувань:

А)   Тренування повинні проводитись цілеспрямовано, повинні бути пов’язані між собою по змісту, але кожне наступне тренування повинно забезпечувати нарощування та удосконалення знань, уміння і навичок приданих раніше.

Б)   На кожне тренування повинна ставитись певна мета , на досягнення якої спрямована вся організація і зміст заняття.

В)   Все вище перечислене є вимогами щодо вогневих тренувань, крім того у ході тренування необхідно виключити пусту трату навчального часу на зайві роз’яснення, часу зміну учбових місць, тривалі розбори.
9.  З якою періодичністю повинні проводитись стрілецькі тренування:

А)   Один раз на тиждень.

Б)   1-2 рази на тиждень.

В)   3 рази на тиждень (одне із них вночі).
10.  Скільки часу відводиться на одне стрілецьке тренування:

А)  1 – 2 години.

Б)  2 – 4 години.

В)   4 – 6 годин.
11. Скільки часу відводиться на стрілецькі тренування вночі:

А)   Не менше 20% учбового часу.

Б)   Не менше 30% учбового часу.

В)   Стрілецькі тренування вночі не проводяться.
12.  Хто залучається до навчання стрільбі у протигазах:

А)   Весь особовий склад.

Б)   Тільки офіцери, прапорщики та сержанти-контрактники.

В)   Весь особовий склад, за винятком осіб які носять окуляри.
13.  Як організується навчання стрільбі в протигазах для особового складу якій носить окуляри:

А)   Особовий склад звільняється від стрільби у протигазах.

Б)   Особовий склад забезпечується протигазами з корегуючим склом.

В)   від стрільби в протигазах звільняються офіцери та гранатометники.
14.  В якому складі організуються і проводяться вогневі тренування у масштабі роти:

А)   У складі взводів.

Б)   У складі відділень.

В)   У складі взводів, при цьому спеціалісти роти можуть виділятись в ротні групи.
15.  Хто є керівником стрілецького тренування в роті:

А)   Командир батальйону.

Б)   Командир роти.

В)   Командир взводу.

Приклад 2. Мушка автомата займає 1/2 ширини танка. Визначити дальність до нього. Знаючи, що ширина танка складається 3 м. Із умови задачі криюча величина мушки складає 1/2 ширини танка, тобто 1,5 м, визначаємо:

100 м – 25 см

Х м – 150 см

Х=
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Для визначення відстаней    за допомогою далекомірної шкали необхідно   навести   шкалу  на ціль так, щоб ціль розташовувалася між суцільною горизонтальною і похилою пунктирною лініями. Штрих шкали, розташований|схильний| над ціллю|ціллю|, вказує|вказує| відстань до цілі|цілі|, що має висоту 1,7 м. Якщо ціль має висоту, меншу (велику) 1,7 м, то необхідна відстань, визначену за шкалою, помножити на відношення|ставлення| висоти  цілі до 1,7 м.
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Визначення  відстаней    за   далекомірною|    шкалою (відстань до цілі 500 м)

Приклад|зразок|. Визначити відстань до кулемета, що має висоту 0,55 м, якщо кулемет своєю верхньою частиною|часткою| торкається пунктирної лінії далекомірної шкали з|із| штрихом,  позначеним  цифрою  8.

Рішення|розв'язання,вирішення,розв'язування|. Відношення|ставлення| висоти цілі до 1,7 м рівне закруглено 1/3 (0,55:1,7); шкала вказує|вказує| на відстань 800 м; відстань до цілі рівно округлено 270 м   (800x1/3).

Відстань за далекомірною шкалою можна визначати лише тоді, коли ціль по висоті видно повністю. Якщо ціль|ціль| по висоті видно не повністю, то визначення відстаней за цією шкалою може привести до грубих помилок (дальності при цьому будуть, як правило, завищені).

Для визначення відстаней по формулі «тисячній» необхідно знати лінійні розміри цілей (місцевих предметів). Вимірювання|вимір| кутової величини цілей (місцевих предметів) проводиться|виробляється,справляється| шкалою бокових поправок сітки прицілу.

- Приклад|зразок|. Визначити відстань до спостерігача противника|противника| (ширина цілі0,5 м), якщо кутова величина цілі|цілі|, виміряна сіткою прицілу, рівна одній тисячній.

Рішення|розв'язання,вирішення,розв'язування|.

Д = В х 1000 = 0,5 х 1000 = 500 (метрів)

          У
   1

де  Д — відстань,  В — висота   (ширина)   цілі|цілі|,   У|в,біля| — кутова величина .цілі в тисячних.

б) за допомогою оптичного прицілу ПГО-7 для РПГ-7.

Для визначення відстані за дальномірною шкалою оптичного прицілу необхідно навести шкалу на ціль так, щоб ціль розташувалась між суцільною горизонтальною та нахиленою пунктирною лініями. Штрих шкали, розташований над ціллю, вказує відстань до цілі, яка має висоту 2,7 м. Якщо ціль має висоту меншу (більшу) 2,7 м, то необхідно з відстані, визначеної по шкалі, відняти (додати) поправку, рівну добутку помножених числа десятих метра різниці у висоті цілі на постійне число 4 та на цифру шкали, розташовану над ціллю.

Приклад. Визначити відстань до важкого танка противника, що має висоту 3,2 м, якщо танк своєю верхньою частиною торкається пунктирної лінії дальномірної шкали з штрихом, позначеним цифрою 6.
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Рішення. Різниця у висоті цілі дорівнює 0,5 м, або 5 десятим метра (3,2 м – 2,7 м); поправка дорівнює 120 м (5 десятих метра ( 4 ( 6); відстань до цілі дорівнює 720 м (600 м + 120 м) або приблизно 700 м.

Приблизно поправка до зміненої за шкалою відстані до цілі приймається рівною: якщо висота цілі відрізняється від 2,7 м не більше, ніж на 0,3 м – 50 м, а більше 0,3 м – 100 м.

Якщо ціль по висоті видна не повністю, тоді визначення відстаней за цією шкалою може призвести до грубих помилок (дальності при цьому, як правило, завищені).

Найважливішою задачею стріляючого є виявлення відклонення умов стрільби від табличних та урахування поправок на ці відклонення. Відносно невеликі дальності із стрілецької зброї, та висока балістика куль (настильна траєкторія, малий час льоту, добра стійкість на траєкторії) дозволяє під час окомірної підготовки стрільби урахування найбільш суттєвих поправок.

Необхідно вказати, що найбільший вплив на дальність польоту кулі мають: відслонення температури, падіння початкової швидкості V0 , кут місця цілі (під час стрільби в горах)

А найбільший наплив на напрямок польоту кулі мають:

1- напрямок або сила вітру; 2 – напрямок і швидкість руху цілі. Ці поправки даються в таблицях стрільби у НЕД (по видам зброї). Але вони дані для середніх умов стрільби: t0 повітря + 150 С

- вітер помірний 4-6 м/сек., дує під кутом 900 до площини стрільби

- швидкість техніки 12-20 км/год;

Викладачу доцільно довести правила урахування сумарної поправки дальності на температуру t0 та падіння  початкової швидкості:

1. В літніх умовах на усі дальності стрільби поправка не береться;

2. В зимніх умовах на дальності більє 400 м точка прицілювання вибирається на верхньому краю цілі, а при t0 менше – мінус 250 С приціл збільшується на одиницю.

В реальних умовах на полі бою швидкість і напрямок вітру як і швидкість руху цілі здійснюється окомірним шляхом. Для зручності ці поправки враховуються по правилам котрі зручні для запам’ятовування

мнемонічні правила.

(Грецька miemonica – совокупність прийомів та правил, що допомагають запам’ятати потрібні відомості)

Для стрілецької зброї поправки легко обраховувати та вести облік у фігурах цілі. Найбільш типова ціль – фігура людини (ширина – 0,5 м.). Результат легко перераховується у фігури інших цілей. При цьому винос точки прицілювання робиться від середини цілі

ПОПРАВКИ НА ВІТЕР

· помірний вітер (4-6 м/сек.), що дує під кутом 900  

4. Для зброї під патрон зразку 1943 р. 

· На дальності більше 800 м.

Поправка на вітер дорівнює вітер кулю так відносить, як від прицілу два відкинути

ППв = Пр – 2

Приклад стрільба з АКМ по кулемету (мішень № 10 А), вітер помірний зправа.

Рішення ППв = Пр – 2 = 5-2 = 3 фігури (вліво = 3ф (Л)), або 1 фігура цілі.

На дальності більше 850 м.

ППв (поправка на вітер) = Пр – 1 (приціл мінус один).

2. Для зброї під гвинтівочний патрон зразка 1908 року та 5,45 мм 1974 р.

На дальності менше 600 м

«Вітер кулю так відносить, як від прицілу два відкинути та розділити на два».

ППв = Пр – 2
             2

Навести приклад № 1 «стрільба ведеться з АК – 14 на дальність 400 м по мішені № 8 (0,5 м)

Рішення: ППв =  4 – 2  = 1 фігура вліво.


   2

Приклад № 2 Стрільба ведеться з кулемета Калашникова по кулемету противника (ширина цілі 1 м) 

Рішення ППв = приціл мінус два поділено на два дорівнює 4-2 : 2 = 1 фігура цілі вліво. На дальності від 600 до 800 м.

ППв (поправка на вітер) = Пр – 4 (приціл мінус чотири)

На дальності більше 800 м.

ППв (поправка на вітер) = Пр – 3 (приціл мінус три)

Для зброї, яка має цілик більше сприятливий другий спосіб обчислення поправок на вітер – в тисячних (РКК – 74, КК, РКК мають цілик з ціною поділки 0 – 02 тисячних:

2. Поправка для зброї під патрон зразка 1943 року дорівнює 

ППв = приціл : два (поправка на вітер дорівнює прицілу поділеному на два)

Навести приклад: 

1. Стрільба ведеться на відстані 400 метрів, вітер помірний, зліва

Рішення: ППв = приціл : два = 4 : 2 = дві тис. = 0-02, або одно ділення цілика вліво (один повний оборот маховичка 0 – 02 тис.).

2. Для зброї під патрон зразка 1908 року та 1974 року поправки дорівнюють:

На дальності менше 600 м.

ППв = ПР : 4 (поправка на вітер = прицілу поділеному на чотири)

На дальності більше 600 м.

ППВ = ПР : 3 (поправка на вітер = прицілу поділеному на три

Якщо вітер сильний (8 – 12 м/сек.)., то поправка збільшується у два рази

Якщо вітер слабий (2-3 м/сек.), то поправка зменшується у два рази

Якщо вітер косий ( кут 400 – 600 ) , то поправка зменшується у два рази

У сучасному короткотерміновому бою цілі будуть не тільки раптово з’являтися, а й рухатись з різноманітною швидкістю з різних напрямків.

Настанови дають поправки на рух цілі, що рухається зі швидкістю 3- 5 м/сек. Під кутом 900 до площини стрільби у фігурах цілі і в тисячних.

ПОПРАВКА НА РУХ ЦІЛІ (ВИПЕРЕДЖЕННЯ ),

котра рухається зі швидкістю 3-5 м/сек.. під кутом 900  прийнято рахувати:

1. Для зброї під патрон зразка 1943 року (АКМ, РКК)

На дальності до 400 м.

УПР = ПР (Упередження  = прицілу)

На дальності від 500 м. до 600 м.

УПР = ПР + 1,5 (упередження  = прицілу + півтора)

На дальності від 700 м. і дальше

УПР = ПР + 3 (упередження  = прицілу + три)

2. Для зброї під патрон зразка 1908 та 1974 років (АК – 74, РКК – 74, КК, СГД)

На дальності до 500 м. 

УПР = ПР – 0,5 (упередження = прицілу – нуль п’ять)

На дальності від 600 м. до 800 м.

УПР = ПР ( упередження  = прицілу)

Для зброї, яка має цілик доречно поправки обчислювати в тисячних.
На усі дальності під патрон зразка 1943 року поправки дорівнюють п’яти тисячним (0 – 0,5)

під патрон зразка 1908  та 1974 р.р.

поправка на рух цілі дорівнює чотирьом тисячним (0-04)
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Якщо ціль рухається під кутом 45 – 600 , то поправка зменшується у два рази при обчисленні загальної поправки, результат ППв (поправки на вітер) та УПР (упередження) сумуються, якщо напрямки цілі і вітру протилежні               ціль              вітер, та віднімаються, якщо напрямки вітру і руху цілі співпадають                     ціль                вітер

ВТП = ППв +  УПР

Приклад: Визначити установки для стрільби з АК – 74.

Ціль: мішень № 8 (фігура, що біжить) віддаляється від вас зліва – направо під кутом 300 . Вітер зліва під кутом 900 до площини стрільби 10 м/сек.. мішень по ширині займає половину мушки автомату.

Рішення: 1. Задача обраховується за допомогою криючої величини мушки автомата та по формулі: ВТП = ППв + упр в три етапа.

· Відзначаємо відстань до мішені

25 см закривається мушкою АК – 74 на відстані 100 м

½ (50 см) мішені закривається мушкою АК – 74 на відстані х м.

Відстань = 50 х 100   х 2   = 400 (метрів ) ; Приціл 4
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· Визначаємо поправку на вітер по формулі:

ППв = Пр – 2 +  4-2 = 1 ф х2 (вітер сильний) = 2 фігури вліво = 2 ф (л)

4 2

· Визначаємо поправку на рух цілей по формулі::

УПР = Пр – 0,5 = 4-0,5 = 3,5 ф : 2 (ціль рухається під кутом 300) = фігури вправо = 1,75 ф (п)

· Визначаємо сумарну поправку, точку прицілювання, так як напрямок вітру і руху цілі співпадають (зліва направо), то від більшої величини віднімається менша:

ВТП = 2 ф (вліво) – 1,75 ф (право) = 0,25 ф (л)

При підготовці гранатометників керівник повинен нагадати що на відміну від кулі та деяких видів снарядів у гранат є стабілізатор, який вимушує гранату розвертатись назустріч вітру. Для забезпечення свідомого засвоєння цього правила гранатометникам та їх помічникам роз’яснюється схема дії реактивної сили на гранату за наявності бокового вітру.

Ті хто навчається повинні знати, що «куля летить по вітру, а граната летить проти вітру».

Враховуючи, що ручні протитанкові гранатомети РПГ-7 мають оптичні прилади (з ціною поділки 0-05) поправки на вітер зручніше брати не у фігурах цілі, а в поділках шкали бокових поправок прицілу ПГО – 7В.

Для протитанкової гранати ПГ – 7В – «легкої гранати»

Правила поправки на вітер звучить так:

«Вітер гранату відхиляє на півтори поділки сітки шкали прицілу»

ППв = 1,5 под. шк.

Для протитанкової гранати ПГ-7ВЛ – «важкої гранати» правило поправки звучить:

«Вітер гранату відхиляє на одну поділку сітки прицілу

ППв = 1 под. шк.

Винос точки прицілювання виконується з урахуванням того, що реактивний снаряд під час стрільби відхиляється назустріч вітру.

Для правильного виконання наведення гранатомета керівник нагадує, що вертикальна подвійна лінія сітки прицілу відповідає направленню осі каналу ствола, тому її потрібно виносити за вітром на величину певної поправки. Граната, випущена у напрямку подвійної лінії сітки прицілу, відхиляється назустріч вітру і попадає в ціль.

Якщо вітер дує під кутом 45 – 600 поправка зменшується у два рази. В такому разі поправки зараховуються так:

1. Для легкої гранати ППв = 1,5  под. шк

                                                                  2


Для важкої гранати ППв = 1 под.шк.

                                                               2

В сучасному загальновійськовому бою гранатометники повинні враховувати рух бронетанкової техніки, особливо танків, котрі складають основну силу ударну силу сухопутних військ.

Правила поправок на рух цілі

Правило взяття упередження звучить так:

«на кожні 10 км/год швидкостей при фланговому русі цілі для упередження брати одну поділку шкали бокових поправок сітки прицілу».

Середня швидкість руху танків при ведені бою звичайно складає 12-15 км /год. По таких цілях упередження на фланговий рух цілі слід брати півтори поділки шкали бокових поправок:

УПР = 1,5 под. шк.

При косому русі цілі упередження слід брати в два рази менше ніж при фланговому

УПР = 1,5  под. шк..
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Відлік упередження в усіх випадках виконується від середини цілі, щоб при правильному визначені вихідних установок і вірному прицілюванні через цю точку проходила середня траєкторія. Керівник всім тим хто навчається повинен пояснити, що подвійна (центральна) вертикальна лінія у полі зору прицілу при взятті упередження повинна виноситися вперед по руху цілі на потрібну кількість поділок шкали бокових поправок, при цьому ствол гранатомета наводиться у упереджу вальну точку попереду цілі.

Сумарна поправка на рух цілі та вітер обраховуються по формулі

ВТП = ППВ + УПР, де 

ВТП – винос точки прицілювання

ППВ – поправка на вітер

УПР – упередження на рух цілі

Якщо рух цілі і напрямок вітру співпадають, то поправки сумуються сумуються,  а якщо протилежні, то поправки віднімаються 
МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 15

1. Для чого призначені стрілецькі (вогневі) тренування:

А) Для досягнення високих результатів у стрільбі, тих хто навчається та удосконалення навичок командирів всіх ступенів в управлінні вогнем.

Б) Для удосконалення знання матеріальної частини, тренування в діях при озброєнні і доведення їх до автоматизму, виконання вправ підготовчих стрільб.

В)  Для тренування в рішенні вогневих задач, підготовки до виконання вправ учбових та контрольних стрільб, удосконалення навичок командирів всіх ступенів в управлінні вогнем а також діям вказаним в пункті «Б». 
2.  Що забезпечує досягнення високих результатів у вогневій підготовці:

А)  Проведення стрілецьких тренувань вдень і вночі. 

Б)   Систематичне і якісне проведення стрілецьких тренувань.

В)  Систематичне проведення стрілецьких тренувань вдень і вночі.
3.  Що включає в себе польова форма одягу:

А)   Польову форму одягу з польовим спорядженням, сумку з магазинами, сумку з гранатами.

Б)   Чохол з флягою (з водою), чохол з малою піхотною лопатою, сумку з магазинами та гранатами.

В)   Польову форму з одягу з польовим спорядженням, сумку з магазинами, сумку з гранатами, чохол з флягою (з водою), чохол з малою піхотною лопатою.
4.  Хто повинен мати польове спорядження, за винятком малої піхотної лопати:

А)   Офіцери.

Б)   прапорщики.

В)   Сержанти-контрактники.
5.  Хто під час стрілецького тренування повинен мати шолом сталеві (каски) та протигази:

А)   Всі ті хто стріляє.

Б)   Екіпажі БТР (БМП).

В)  Всі ті хто стріляє (крім екіпажів БТР (БМП)).
6.  Хто повинен бути в польовій формі одягу:

А)   Особовий склад механізованого підрозділу.

Б)   Водії БТР (БМП) та навідники кулемета КВТ (навідники-оператори БМП).

В)  Особовий склад механізованого підрозділу, за винятком водіїв і навідників (навідників-операторів БМП).
7.  Зміст вогневих тренувань:

А) виконання стрільби; навчання прийомам стрільби при діях у пішому порядку і при діях на БТР; навчання прийомам стрільби вночі; навчання рішенню задач по практичному застосуванню правил стрільби; виконання підготовчих вправ по навчанню стрільбі; навчання стрільбі із АГС – 17; навчання розвідці цілей, цілевказівкам, визначення відстані, виду і швидкості руху цілі, визначенню вихідних установок; навчання метанню ручних гранат.

Б) виконання стрільби; навчання прийомам стрільби вночі; навчання рішенню задач по практичному застосуванню правил стрільби; виконання підготовчих вправ по навчанню стрільбі; навчання стрільбі із АГС – 17; навчання метанню ручних гранат.

В) виконання стрільби; навчання прийомам стрільби при діях у пішому порядку і при діях на БТР; навчання прийомам стрільби вночі; навчання рішенню задач по практичному застосуванню правил стрільби; навчання розвідці цілей, цілевказівкам, визначення відстані, виду і швидкості руху цілі, визначенню вихідних установок.

8.  Вимоги щодо вогневих тренувань:

А)   Тренування повинні проводитись цілеспрямовано, повинні бути пов’язані між собою по змісту, але кожне наступне тренування повинно забезпечувати нарощування та удосконалення знань, уміння і навичок приданих раніше.

Б)   На кожне тренування повинна ставитись певна мета , на досягнення якої спрямована вся організація і зміст заняття.

В)   Все вище перечислене є вимогами щодо вогневих тренувань, крім того у ході тренування необхідно виключити пусту трату навчального часу на зайві роз’яснення, часу зміну учбових місць, тривалі розбори.
9.  З якою періодичністю повинні проводитись стрілецькі тренування:

А)   Один раз на тиждень.

Б)   1-2 рази на тиждень.

В)   3 рази на тиждень (одне із них вночі).
10.  Скільки часу відводиться на одне стрілецьке тренування:

А)  1 – 2 години.

Б)  2 – 4 години.

В)   4 – 6 годин.
11. Скільки часу відводиться на стрілецькі тренування вночі:

А)   Не менше 20% учбового часу.

Б)   Не менше 30% учбового часу.

В)   Стрілецькі тренування вночі не проводяться.

12.  Хто залучається до навчання стрільбі у протигазах:

А)   Весь особовий склад.

Б)   Тільки офіцери, прапорщики та сержанти-контрактники.

В)   Весь особовий склад, за винятком осіб які носять окуляри.
13.  Як організується навчання стрільбі в протигазах для особового складу якій носить окуляри:

А)   Особовий склад звільняється від стрільби у протигазах.

Б)   Особовий склад забезпечується протигазами з корегуючим склом.

В)   від стрільби в протигазах звільняються офіцери та гранатометники.
14.  В якому складі організуються і проводяться вогневі тренування у масштабі роти:

А)   У складі взводів.

Б)   У складі відділень.

В)   У складі взводів, при цьому спеціалісти роти можуть виділятись в ротні групи.
15.  Хто є керівником стрілецького тренування в роті:

А)   Командир батальйону.

Б)   Командир роти.

В)   Командир взводу.

	Кулеметний розрахунок – Мішень №10а покривається по ширині ½ мушці  автомату. Визначити дальність до нього.

Д = 200*100:25 =800 м

	Дати команду на відкриття вогню снайтеру. Ціль біля орієнтиру №2 відстань до якого 400 м.- спостерігач, температура повітря -25°С. Вітер помірний (4 м/с) під кутом 90º до площини стрільби зліва направо.

Снайперу Ор2- спостерегач, Пр-5, 1,5 фігури  ліворуч- знищити.


	Визначити дальність до БТР противника, якщо він по висоті перекривається ½ товщиною гранованого олівця.
 Д =2 * 1000 :5 = 400 м

	Дати команду на відкриття вогню гранатометнику. Ціль біля орієнтиру №2 відстань до якого 300 м.- БТР противника, який рухається з права на ліво під кутом 90º  до площини стрільби. Вітер сильний (10 м/с) під кутом 45º до площини стрільби зліва направо

Гранатометнику Ор 2-БТР, Пр- 3, Праворуч-1, знищити.


	Визначити дальність до танку, висота якого 3 м, якщо він уміщується по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 під штрихом із цифрою 4.
Д = 400 +(З * 4: 4) = 448 м

	Дати команду на відкриття вогню кулеметнику ККВТ. Ціль біля орієнтиру №4 відстань до якого 800 м.- БТР противника, який рухається зліва направо під кутом 90º  до площини стрільби. Вітер помірний (4 м/с) під кутом 45º до площини стрільби зліва направо.

Навідник Ор 4- БТР, Пр- 8, 1 подіылка ліворуч знищити.


	Визначити дальність до ростової фігури противника, якщо мушка автомату у 2 рази перевищує ширину цілі.
Д = 100*100:25 = 400 м.

	Дати команду на відкриття вогню. Ціль біля орієнтиру №2 відстань до якого 400 м.- група пехоти, рухається під кутом 90º до площини стрільби з права на ліво. Вітер помірний (4 м/с) під кутом 90º до площини стрільби зліва направо.

1 від. Ор2- група пехоти, Пр- 4, 4,5 фігури ліворуч –знищити.


І Варіант.

1) Що називається пострілом та його періоди?

2) Що називається тисячної, формула тисячної?

3) Що називається прямим пострілом, та його практичне значення?

4) Призначення, бойові властивості, та загальна будова Ф-1.

ІІ Варіант

1) Що називається віддачею, кутом вильоту?

2) Які існують способи визначення відстані до цілей?

3) Надати визначення траєкторії, назвати її елементи.

4) Призначення, бойові властивості та загальна будова РГД-5.

ІІІ Варіант

1) Що називається початковою швидкістю кулі, від чого вона залежить?

2) Як визначити відстань до цілі за лінійними розмірами предмету?

3) Властивості та форми траєкторії.

4) Призначення, бойові властивості та загальна будова РПГ-18.
ІV Варіант

1) На що впливає початкова швидкість кулі?

2) Як визначити відстань  до цілі безпосереднім проміром та за допомогою прицільного пристрою?

3) Що є вражає мий та мертвий простір?

4) Загальна будова та класифікація боєприпасів за призначенням та за калібром.

Заняття 09.4. Тренування в рішенні вогневих задач.

Задача 1: Визначити вихідні установки для стрільби з кулемету ККМ. Ціль у Ор. № 3 – кулеметний розрахунок противника, відстань до орієнтиру – 500 м., вітер фронтальний під кутом 30º до площини стрільби, з права – наліво – 10 м/с.

Задача 2: Визначити вихідні установки для стрільби з ККМ по цілі – мішень № 10-а відстань до цілі – 500 м. tº повітря (- 25º С). Вітер справа слабкий під кутом 90º до площини стрільби. 
Задача 3: Біля орієнтиру № 3, відстань до якого 600 м., снайпер противника. Вітер фронтальний – 8 м/с, зліва – направо, під кутом 45º до площини стрільби. Визначити вихідні установки на знищення цілі.
Задача 4: Визначити вихідні установки для стрільби з РПГ-7 по танку в окопі біля орієнтиру № 2. Відстань до орієнтиру 300 м. Вітер зліва під кутом 90º до площини стрільби (4 м/с).
Задача 5: Відстань до Ор. № 1 – 400 м., танк в окопі. Вітер зліва під кутом 90º до площини стрільби – 8 м/с. Визначити вихідні дані для стрільби з РПГ-7. 
1. Визначити відстань до цілі (орієнтира) різноманітними способами. Виконання тестових завдань;

Варіанти задач по практичному визначенню відстані

	Варіант № 1

	1. Визначити дальність до танку, висота якого 3,1 м, якщо він уміщується по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 під штрихом із цифрою 6.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

600 м

696 м

528 м

552 м

650 м



	2. Спостерігач помітив хмару диму від вогню знаряддя, яке знаходиться біля телеграфного стовпа висотою 8 м, який покривається лінійкою у 3 мм. Визначити дальність до знаряддя.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

1000 м

1200 м

1250 м

1334 м

1500 м



	3. Визначити відстань до ПТУР противника, розташованого біля стовпів лінії зв’язку, відстань між ними покривається 3-ма великими діленнями шкали біноклю.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

1250 м

1300 м

1100 м

1667 м

1000 м



	4. ½ БТР противника покривається по ширині мушкою автомату. Визначити дальність до БТР.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

600 м

500 м

1000 м

1200 м

1500 м



	5. Відстань до труби – 800 м. По висоті труба перекривається товщиною круглого олівця. Визначити висоту труби.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

6,5 м

7,2 м

4,8 м

4 м

9,6 м




	Варіант № 2

	1. Визначити дальність до танку в окопі, висота якого 1,8 м, якщо він по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 уміщується під штрихом із цифрою 4.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

160 м

200 м

256 м

590 м

640 м



	2. В створі лінії телеграфного зв’язку біля п’ятнадцятого стовпа – цеп наступаючого противника. Визначити ширину цепу, якщо вона по фронту покривається двома сірниковими коробками довжиною 5 см.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

140 м

160 м

175 м

180 м

210 м



	3. Ви помітили спалах гарматного пострілу і через 9 секунд почули звук пострілу. Визначити дальність до гармати, що стріляла.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

2 км

3 км

4 км

5 км

6 км



	4. Кулеметний розрахунок (обслуга) - мішень №10а покривається по ½ ширині мушкою автомату. Визначити дальність до нього.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

200 м

250 м

300 м

400 м

450 м



	5. Відстань до водонапірної башти 800 м. По висоті вона покривається товщиною сірникової коробки. Визначити висоту водонапірної башти.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

15 м

18 м

10 м

24 м

12 м




	Варіант № 3

	1. Визначити дальність до танку в окопі, висота якого 1,4 м, якщо він по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 уміщується під штрихом із цифрою 8.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

1248 м

952 м

384 м

288 м

696 м



	2. На станції, зайнятої противником, біля пасажирського вагону виявлений кулеметний розрахунок (обслуга) противника. Визначити дальність до кулеметного розрахунку (обслуги), якщо вагон за своєю довжиною перекривається 3-ма великими діленнями шкали біноклю.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

500 м

468 м

450 м

666 м

551 м



	3. Визначити дальність до танку противника, якщо він по ширині перекривається ½ товщиною гранованого олівця. (0-05)

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

400 м

250 м

600 м

350 м

500 м



	4. Визначити дальність до БТР противника, якщо мушка автомату затуляє ½ ширини БТР.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

300 м

400 м

500 м

600 м

700 м



	5. Біля ОР №2, дальність до якого 800 м – траншея противника, яка від правого до лівого флангу уміщується на лінійці у 2 см. Визначити довжину траншеї.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

16 м

32 м

20 м

38 м

42 м




	Варіант № 4

	1. Визначити дальність до танку висотою 3,8 м, якщо він уміщується по далекомірній шкалі прицілу ПГО-7 під штрихом із цифрою 4.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

144 м

620 м

576 м

256 м

300 м



	2. Біля лісу зупинився вантажний автомобіль, з якого спішується група противника. Визначити дальність до піхоти противника, якщо автомобіль по висоті перекривається 2міліметрами лінійки.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

500 м

250 м

200 м

1200 м

1500 м



	3. Дальність до ОР №3 – 400 м. Праворуч від нього на відстані 60 м – танк в окопі. По танку було зроблено постріл з РПГ; граната полетіла в напрямку орієнтиру. Визначити помилку прицілювання в тисячних.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

0-24

0-50

1-00

1-25

1-50



	4. Визначити дальність до ростової фігури противника, якщо мушка автомату у 2 рази перевищує ширину цілі.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

400 м

600 м

650 м

700 м

800 м



	5. Біля ОР №1, дальність до якого 800 м – протитанковий рів. Визначити ширину протитанкового рову, якщо він по ширині перекривається єдиним великим і єдиним малим діленнями шкали біноклю.

Відповідь №

1

2

3

4

5

Значення

6 м

12 м

8 м

10 м

9 м




Визначити глибину уразливого простору

	№

з/п
	Прізвище
	Вид

зброї
	Висота

цілі
	Дальність

стрільби
	Глибина

уразливого

простору

	1
	
	АК-74
	0,75
	800
	39.4

	2
	
	АК-74
	0,8
	800
	42.1

	3
	
	АК-74
	1.0
	800
	52.6

	4
	
	АК-74
	1,5
	900
	57.7

	5
	
	АК-74
	1,6
	900
	61.5

	6
	
	АК-74
	1,7
	900
	65.3

	7
	
	АК-74
	1,8
	1000
	52.9

	8
	
	АК-74
	1,9
	1000
	55.9

	9
	
	РКК-74
	0,75
	800
	48.4

	10
	
	РКК-74
	0,8
	800
	51.6

	11
	
	РКК-74
	1.0
	800
	64.5

	12
	
	РКК-74
	1,5
	900
	67.9

	13
	
	РКК-74
	1,6
	900
	72.4

	14
	
	РКК-74
	1,7
	900
	76.9

	15
	
	РКК-74
	1,8
	1000
	60.9

	16
	
	РКК-74
	1,9
	1000
	63.97

	17
	
	РКК-74
	1,9
	900
	85.97

	18
	
	КК
	0,75
	800
	46.8

	19
	
	КК
	0,8
	900
	36.3

	20
	
	КК
	1.0
	800
	62.5

	21
	
	КК
	1,5
	900
	68.2

	22
	
	КК
	1,6
	900
	72.7

	23
	
	КК
	1,7
	900
	77.27

	24
	
	КК
	1,8
	1000
	66.6

	25
	
	КК
	1,9
	1000
	70.37


Визначити прикритий, уразливий та мертвий простір.

	№

з/п
	Прізвище
	Вид

зброї
	Відстань до укриття
	Висота

укриття
	Висота цілі
	П Р О С Т І Р

	
	
	
	
	
	
	прикритий
	уражув.
	мертвий

	1
	приклад
	РКК
	300
	3
	1,5
	400
	75
	325

	2
	
	
	300
	3
	1,6
	400
	80
	320

	3
	
	
	300
	3
	1,7
	400
	85
	315

	4
	
	
	300
	3
	1,8
	400
	90
	310

	5
	
	
	300
	3
	1,9
	400
	95
	305

	7
	
	АКМ
	300
	3
	1,5
	400
	71.4
	328.6

	8
	
	
	300
	3
	1,6
	400
	76.2
	323.8

	9
	
	
	300
	3
	1,7
	400
	80.9
	319.1

	10
	
	
	300
	3
	1,8
	400
	85.7
	314.3

	11
	
	
	300
	3
	1,9
	400
	90.4
	309.6

	12
	
	РКК
	300
	2
	1,5
	300
	107.1
	192.9

	13
	
	
	300
	2
	1,6
	300
	114.2
	185.8

	14
	
	
	300
	2
	1,7
	300
	121.4
	178.6

	15
	
	
	300
	2
	1,8
	300
	128.5
	171.5

	16
	
	
	300
	2
	1,9
	300
	135.7
	164.3

	17
	
	ККМ
	300
	3
	1,5
	      600
	68.1
	531.9

	18
	
	
	300
	3
	1,6
	600
	72.8
	527.2

	19
	
	
	300
	3
	1,7
	600
	77.3
	522.7

	20
	
	
	300
	3
	1,8
	600
	81.8
	518.2

	21
	
	
	300
	3
	1,9
	600
	86.4
	517.6

	22
	
	
	400
	2,5
	1,5
	400
	93.7
	306.3

	23
	
	
	400
	2,5
	1,6
	400
	100
	300

	24
	
	
	400
	2,5
	   1,7
	400
	106.2
	293.8

	25
	
	
	400
	2,5
	   1,8
	400
	112.5
	287.5

	26
	
	
	400
	2,5
	1,9
	400
	118.7
	281.9


Тестове завдання з дисципліни

Стрілецька зброя і вогнева підготовка
Семінарське заняття за темами №№13-14
спеціальності: «БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ , ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ»
Варіант №1

1 рівень

1. Для ПГ-7ВМ (важка), ППв =
А). 2 поділки шкали бічних поправок сітці прицілу

Б). 1.5 поділок шкали бічних поправок сітці прицілу

В). 1 поділка шкали бічних поправок сітці прицілу

2. При стрільбі з озброєння БТР, при t° менш -25°С

А). Пр+1
Б). Пр+2
В). Пр=Пр
3. Оцінка за виконання вправи знижується на один бал:

А). якщо той, хто стріляє, вів вогонь після виходу на рубіж припинення вогню

Б). якщо одну з показаних цілей не було обстріляно

В). якщо під час виконання вправи стрільб з ходу, була допущена хоча б одна зупинка, на який велася стрільба

ІІ рівень

1. Що таке нормальні (табличні або середні умови) для стрільби із стрілецької зброї, гранатометів та озброєння БТР?
2. Які моменти є найбільш вигідними для відкриття вогню? 

3. Як враховується поправка на боковий вітер при стрільбі?
4. Хто підпорядковується старшому керівнику стрільби?
ІІІ рівень

1.Наибільший вплив на напрямок польоту кулі (гранати) мають: напрямок або сила _____

_____________________________________________________________________________

2.При обчисленні загальної поправки при стрільбі з СВД результат поправки на вітер (рух цілі) віднімається, якщо напрямок вітру і руху цілі__________________________________

3. Дальність польоту кулі при стрільбі взимку (в умовах низьких температур) на відстані більш ніж 400 м_____________________ на значну величину ( ___________ м)

4. Якщо вітер косий (кут 40°-60°), то поправка______________________________________
5.Відомості визначення індивідуальної оцінки та обліку результатів виконання вправ стрільб зберігаються у військовій частині протягом_________________________________

Тестове завдання з дисципліни

Стрілецька зброя і вогнева підготовка
Семінарське заняття за темами №№13-14
спеціальності: «БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ , ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ»
Варіант №2
1 рівень

1. 1. Мушка автомату АК-74 на 100 м перекриває:

А). 20 см цілі

Б). 25 см цілі

В). 30 см цілі

2. Ціна поділки цілика РПК-74 дорівнює

А). 0-01

Б0. 0-02

В). 0-03

3. В ході виконання вправ стрільб керівник стрільби на ділянці повинен перебувати:

А). під час стрільби в пішому порядку – вдень не ближче 5 м від тих, хто стріляє

Б). під час стрільби в пішому порядку – вдень не ближче 10 м від тих, хто стріляє

В). під час стрільби в пішому порядку – вдень не ближче 15 м від тих, хто стріляє

ІІ рівень

1. Які фактори мають найбільший вплив на дальність польоту кулі?
2. Розкрити порядок визначення сумарної поправки на вітер і рух цілі при стрільбі з РПГ-7 

3. Що включає безпосередня підготовка стрільби?

4. Хто призначається старшим керівником стрільби у військових частинах?
ІІІ рівень

1. Поразка цілі вогнем називається _______________________________________________

2. Підготовка до стрільби включає _______________________________________________

3. Відстань, на яку переміщується ціль за час польоту кулі до неї називають ____________
4. Якщо вітер слабий (2-3 м/с), то поправка_________________________________________

5. Облік результатів стрільб ведеться: у взводі - ____________________________________

у роті -____________________________у батальйоні - _______________________________

у бригаді (полку) - _____________________________________________________________

Тестове завдання з дисципліни

Стрілецька зброя і вогнева підготовка
Семінарське заняття за темами №№13-14
спеціальності: «БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ , ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ»
Варіант №3
1 рівень

1. Мушка автомату АК-74 відповідає куту:

А). 0-04

Б). 0-02

В). 0-03
2. ППв =(Пр-2):2 для дальності стрільби

А). менше 200 м

Б). менше 400 м

В). менше 600 м
3. В ході виконання вправ стрільб керівник стрільби на ділянці повинен перебувати:
під час стрільби з озброєння БМ – 

А). в бойовій машині

Б). на дільничному пункті управління

В). із старшим керівником стрільби
ІІ рівень

1. Що включає попередня підготовка озброєння до стрільби?
2. Розкрити порядок визначення сумарної поправки на вітер і рух цілі при стрільбі з АК-74 

3. Які відзнаки вказують на дійсність свого вогню?
4. Хто підпорядковується керівнику стрільби на ділянці?
ІІІ рівень

1. В залежності від напрямку вогонь поділяється на фронтальний,_____________________

2. Облік наявності боєприпасів у стріляючого ведеться у роздавально-здавальних відомостях та _________________________________________________________________

3. Якщо ціль рухається під кутом 45°-60°, то поправка_______________________________
4. Для ПГ-7В (легка), ППв = _____________________________________________________
5. Стрільба оцінюється «НЕЗАДОВІЛЬНО» незалежно від кількості уражених цілей: якщо під час стрільби з озброєння БМ з коротких зупинок і з ходу той, хто стріляє, перевищив час на стрільбу, передбачений умовами вправи, більш ніж на _________________________

Відповіді на тестове завдання з дисципліни

Стрілецька зброя і вогнева підготовка
Семінарське заняття за темами №№13-14
спеціальності: «БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ , ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ»
Варіант №1

1 рівень

1. Для ПГ-7ВМ (важка), ППв =
В). 1 поділка шкали бічних поправок сітці прицілу

2. При стрільбі з озброєння БТР, при t° менш -25°С

Б). Пр+2

3. Оцінка за виконання вправи знижується на один бал:

Б). якщо одну з показаних цілей не було обстріляно

ІІ рівень

1. Що таке нормальні (табличні або середні умови) для стрільби із стрілецької зброї, гранатометів та озброєння БТР?

· Температура воздуха 15ºС

· Ветер умеренный 4-6 м/сек, дующий под углом 90º к плоскости стрельбы.

· Скорость бегущей цели 3-5 м /сек.

· Скорость техники 12-20 км/час.

2. Які моменти є найбільш вигідними для відкриття вогню? 

· Ціль добре видно

· Ціль скупчилася

· Ціль підставила фланг

· Ціль підіймається на повний зріст

3. Як враховується поправка на боковий вітер при стрільбі?

- Якщо вітер сильний (8 – 12 м/сек.)., то поправка збільшується у два рази

- Якщо вітер слабий (2-3 м/сек.), то поправка зменшується у два рази

- Якщо вітер косий ( кут 400 – 600 ) , то поправка зменшується у два рази

4. Хто підпорядковується старшому керівнику стрільби?
- Керівники стрільби на ділянках, а також особовий склад, який обслуговує стрільбу.

ІІІ рівень

1.Наибільший вплив на напрямок польоту кулі (гранати) мають: напрямок або сила вітру
2.При обчисленні загальної поправки при стрільбі з СВД результат поправки на вітер (рух цілі) віднімається, якщо напрямок вітру і руху цілі співпадають
3. Дальність польоту кулі при стрільбі взимку (в умовах низьких температур) на відстані більш ніж 400 м зменшується на значну величину (50-100 м)

4. Якщо вітер косий (кут 40°-60°), то поправка зменшується у два рази
5. Відомості визначення індивідуальної оцінки та обліку результатів виконання вправ стрільб зберігаються у військовій частині протягом року
Відповіді на тестове завдання з дисципліни

Стрілецька зброя і вогнева підготовка
Семінарське заняття за темами №№13-14
спеціальності: «БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ , ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ»
Варіант №2
1 рівень

1. 1. Мушка автомату АК-74 на 100 м перекриває:

Б). 25 см цілі

2. Ціна поділки цілика РПК-74 дорівнює

Б. 0-02

3. В ході виконання вправ стрільб керівник стрільби на ділянці повинен перебувати:

В). під час стрільби в пішому порядку – вдень не ближче 15 м від тих, хто стріляє

ІІ рівень

1. Які фактори мають найбільший вплив на дальність польоту кулі?

- відхилення температури повітря;

- падіння швидкості польоту;

- кут місця цілі (при стрільбі в горах)

2. Розкрити порядок визначення сумарної поправки на вітер і рух цілі при стрільбі з РПГ-7 

При определении общей поправки результат ППв и Упр складываются, если движение и ветер односторонни (+) ( и отнимаются , если противоположны (-) (.
3. Що включає безпосередня підготовка стрільби?
· Виявлення і вибір цілі

· Визначення дальності до цілі

· Визначення попередження /поправок на рух цілі/

· Визначення поправок на умови стрільби

· Визначення сумарних поправок

· Вибір способу ведення вогню

· Призначення початкових установок для виконання першого пострілу (черги)

4. Хто призначається старшим керівником стрільби у військових частинах?
- командир батальйону, заступник командира полку
ІІІ рівень

1. Поразка цілі вогнем називається рішенням вогневої задачі

2. Підготовка до стрільби включає попередню підготовку, безпосередню підготовку

3. Відстань, на яку переміщується ціль за час польоту кулі до неї називають упередженням
4. Якщо вітер слабий (2-3 м/с), то поправка зменшується вдвічі

5. Облік результатів стрільб ведеться: 

у взводі – за кожного солдата та відділення;
у роті –за кожний взвод і сержантів роти;

у батальйоні – за кожну роту, окремий взвод, офіцерів

у бригаді (полку) –за кожний батальйон, окремі підрозділи та офіцерів бригади
Відповіді на тестове завдання з дисципліни

Стрілецька зброя і вогнева підготовка
Семінарське заняття за темами №№13-14
спеціальності: «БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ , ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ»
Варіант №3
1 рівень

1. Мушка автомату АК-74 відповідає куту:

Б). 0-02

2. ППв =(Пр-2):2 для дальності стрільби

В). менше 600 м

3. В ході виконання вправ стрільб керівник стрільби на ділянці повинен перебувати:
під час стрільби з озброєння БМ – 

Б). на дільничному пункті управління

ІІ рівень

1. Що включає попередня підготовка озброєння до стрільби?

· Підготовку озброєння і боєприпасів

· Вивчення місцевості

· Заняття вогняної позиції

· Підготовку початкових даних для стрільби

2. Розкрити порядок визначення сумарної поправки на вітер і рух цілі при стрільбі з АК-74 

При определении общей поправки результаты ППв и Упр складываются, если движение цели и ветер противоположны (+) (  и отнимаются, если односторонни (-) (.
3. Які відзнаки вказують на дійсність свого вогню?
- ціль припинила вогонь;

- ціль відступає;

- ціль змінила напрямок руху;

- ціль загорілась

4. Хто підпорядковується керівнику стрільби на ділянці?
- весь особовий склад, що навчається

ІІІ рівень

1. В залежності від напрямку вогонь поділяється на фронтальний, фланговий, перехресний

2. Облік наявності боєприпасів у стріляючого ведеться у роздавально-здавальних відомостях та  у відомостях обліку результатів виконання вправ стрільб
3. Якщо ціль рухається під кутом 45°-60°, то поправка зменшується в два рази;
4. Для ПГ-7В (легка), ППв = 1.5 поділки шкали бічних поправок сітці прицілу

5. Стрільба оцінюється «НЕЗАДОВІЛЬНО» незалежно від кількості уражених цілей: якщо під час стрільби з озброєння БМ з коротких зупинок і з ходу той, хто стріляє, перевищив час на стрільбу, передбачений умовами вправи, більш ніж на 10 секунд
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Приклад рішення задач 1 варіанту

Задача №1. Визначити відстань до ростової цілі.

Рішення. Відстань до ростової фігури 600 м. Мушка у просторі перекриває місцевість у 3 рази більше ніж ширина цілі 0,5 м, тобто 1,5 м. Мушка на 100м покриває ~ 25 см. Відстань буде на 100 м ~ 25 см, Хм=1,5 м: 
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Задача №2. Визначити відстань до ростової цілі, та поправку на вітер.

Рішення. Відстань складає 400 м. На 100 м мушка покриває 25 см, в задачі вона покриває 100 см або 1 м; в 2 рази більш ніж ширина цілі 0,5 м: 
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Задача №3. Визначити поправку на вітер при стрільбі з АК-74 по кулеметному розрахунку (мішень №10а).

Рішення. 
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. Но правило призначено для цілі шириною 0,5 м. Кулеметний розрахунок, це навідник кулемету та помічник кулеметника, шириною 1 м, тому необхідну визначену поправку поділити на 2.

Дійсна поправка для кулемет-ного розрахунку 0,5 ф. 

Задача №4. Визначити поправку на рух цілі та вітер при стрільбі з 

АК-74.

Рішення.
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       Загальна поправка (ВТП) складає:

ВТП=ППв+Упр=0,5+1,25=1,75ф(л).
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